



Prof. dr. sc. **SUZANA VULETIĆ**
Matični broj znanstvenika: 298573
Mobilni telefon: 091 502 8613
E-pošta: suznavuletic007@gmail.com

CURRICULUM VITAE

Od 2007.' godine zaposlena je kao viša asistentica na katedri moralne teologije Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 2011.' godine napredovala je u znanstveno-nastavno zvanje docentice. 2017.' godine izabrana u zvanje izvanredne profesorice. 2023.' Matični odbor za područje humanističkih znanosti – polja filozofije i teologije, utvrdio je da ispunjava sve uvjete za izbor na više znanstveno radno mjesto redovitog profesora u području humanističkih znanosti, znanstveno polje teologija. Na temelju toga, Dikasterij za kulturu i obrazovanje iz Rima, izdao joj je *Nihil obstat* Svete Stolice na više znanstveno-nastavno radno mjesto.

Znanstvena usavršavanja

Suzana Vuletić – rođena 1979. u Osijeku.

Od 1985. do 1992. pohađa osnovnu školu u Višnjevcu/Osijeku te u Heppenheimu/Njemačkoj.

Završila je srednjoškolsko obrazovanje u Medicinskoj školi Osijek s postignutim zvanjem farmaceutskog tehničara i položila stručni ljekarnički ispit.

Godine 1997. upisuje, a 2002. završava petogodišnji filozofsko-teološki studij, tadašnje Teologije u Đakovu, afiliranog Sveučilišta u Zagrebu, postigavši bakalaureat u teologiji. Kao temu diplomskog rada, s područja moralne teologije, odabrala je temu *Kršćanski moral pred izazovom modnih trendova*. Završne godine studija prima nagradu Lion's-Rottary kluba za sveukupni uspjeh.

Od 2003. do 2005. upisuje i završava postdiplomski studij Accademia Alfonsiana – Istituto superiore di Teologia morale – Pontificia Università Lateranense, gdje postiže magisterij u moralnoj teologiji sa *summa cum laude* na odabranu temu *I possibili segni „psicopatologici” della religiosità in carattere pseudo-morale della colpevolezza: Nevrosi Ecclesiogeni*.

Na spomenutom Sveučilištu od 2005. do 2009. postiže i doktorat iz moralne teologije, s područja biomedicinske etike i deontologije, s odabranom temom *La sfida della salute e il personalismo medico con particolare riferimento alla situazione Croata*. Doktorsku disertaciju obranila je sa *summa cum laude*.

Od 2005. do 2008. slijedi trogodišnju formaciju postdiplomskog bioetičkog mastera višeg stupnja (I. – II. *livello*) pri Istituto di Giovanni Paolo II u suradnji s Istituto Sacro Cuore / Policlinica „Gemelli”. Godine 2008. obranila je tezarij i radnju s temom *Il principio dell'integrità/totalità psichofisica nella chirurgia estetica/plastica*. Time stječe nostrificirane diplome mastera druge / više razine: kliničkog bioetičara s poliklinike „Gemelli” te magistra znanosti s područja braka i obitelji s Instituta Ivana Pavla II.

Pohađa intenzivni kliničko-bioetički tečaj na Kennedy Institute of Ethics / Georgetown University u Washington D. C.-u 2006.

Godine 2011. stječe edukaciju ovlaštenog promotora prirodnog planiranja obitelji.

Završila UNESCO-ov program *Ethics Teaching Training Course* 2014.

Prošla je 2016. program stalnog medicinskog usavršavanja II. kategorije *Hospitalizacija palijativnog bolesnika i smjernice za timsku skrb i njegu* u organizaciji Specijalne bolnice za psihijatriju i palijativnu skrb *Sveti Rafael* / Strmac i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku.

Godine 2020. slijedila je edukaciju *Volonteri u palijativnoj skrbi. Podrška teškim i umirućim bolesnicima te njihovim obiteljima* u organizaciji Hrvatskog katoličkog Sveučilišta, Zagrebačkog instituta za kulturu zdravlja i udruge „La Verna”.

Završila je 2021. poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije *Osnove palijativne medicine* u organizaciji Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek – Doma zdravlja Osječko-baranjske županije – Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb OBŽ-a – Alumni Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek.

U svrhu stručnog usavršavanja, unaprjeđenja upravljačkih i organizacijskih sposobnosti u području znanstvene / nastavne djelatnosti u sklopu programa Erasmus + mobilnosti boravila je pri: Univerzita Karlova / Katologická teologická facolta u Pragu (2015.), Katholieke Universiteit Leuven / Faculteit Theologie en Religiewetenschappen (2015.), Universidad Pontificia de Salamanca / Facultad de Teologia (2017.) i Univerza v Ljubljani / Teološka fakulteta (2022.). Godine 2019. pozvana je biti gostujućom profesoricom kliničke bioetike na Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu/ Wydział Teologiczny i u Kaliszu u sustavu Erasmus + mobilnosti nastavnog osoblja.

Znanstveno-stručni-nastavni doprinos

Do sada je objavila dvije autorske knjige, osam poglavlja u knjigama i udžbenicima; oko sto izvornih, preglednih i stručnih znanstvenih radova u relevantnim međunarodnim i nacionalnim časopisima, s područja bioetike, medicinske etike, moralne teologije, palijativne medicine, duhovnosti i psihopatologije.

Inicirala je pokretanje brojnih međunarodnih kongresa te sudjelovala u nizu organizacijskih/znanstvenih/programskih Odbora. Aktivno je kao predavačica sudjelovala na preko sto (među)narodnih kongresa, simpozija i popularizacije znanosti.

Bila je komentoricom doktorske disertacije, mentoricom šesnaest poslijediplomskih specijalističkih radova, sedamdeset i osam završnih diplomskih radova i četiriju završnih prijediplomskih radova (na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu, Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i Osijeku te Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta u Osijeku i Sveučilišnom studijskom centru za forenzične znanosti Sveučilišta u Splitu.

Na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, prijašnjih je godina bila članica Odbora za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja; Odbora za nastavu i kadrovsku politiku te članica Povjerenstva za odlučivanje o profesionalnom sukobu.

U službi prodekanice za nastavu i studente, Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu bila je od 2014. do 2018. te od 2019. do 2022. Od 2022. godine, predsjednica je Katedre moralne teologije, socijalnog nauka Crkve i liturgike. Članica je Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti; Povjerenstva za poslijediplomske studije i Povjerenstva za dodatnu provjeru posebnih znanja, vještina i sposobnosti.

Akademsko je Erasmus+ koordinatorica Katoličkog bogoslovnog Fakulteta u Đakovu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Potpredsjednica je *International Society for Clinical Bioethics* (ISCB-a) od 2018. godine. Članica je *Central Bioethical Association* (BCE-a) (od 2008.-), *International Academy of Innovation in Rehabilitation, Social Integration and Adaptations of invalids and persons with disabilities* (od 2011.-) i Hrvatskog bioetičkog društva (HBD-a) (od 2010.-). Voditeljica je Znanstveno-istraživačkog odbora za religioznu i teološku perspektivu u integrativnoj bioetici Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku. Počasni je član Kršćanskog društva dentalne medicine.

Surađuje u izvođenju nastave na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (2011. –) i Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (2018. –). Sudjelovala je u izvođenju nastave na Teološko-katehetskom odjelu Sveučilišta u Zadru (2013.–2018.),

Sveučilišnom studijskom centru za forenzične znanosti u Splitu (2009.–2020.). i Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu (2015.-2022.).

OBJAVLJENI ZNANSTVENI RADOVI

Knjige

VULETIĆ, Suzana, *Dileme kliničke bioetike. U perspektivi medicinskog personalizma i kršćanske deontologije*, Glas Koncila, Zagreb, 2023.

ŽIVKOVIĆ, Ilija; VULETIĆ, Suzana, *Posljednji trenutci prije vječnosti. Teološko-bioetički naglasci shvaćanja smrti i psihološko-duhovne intervencije namijenjene umirućima i ožalošćenima*, HANZA media, Printera d.o.o., Sveta Nedjelja, 2016.

Poglavlja u knjigama i udžbenicima

VULETIĆ, Suzana, Opsesivno-konzumeristički kult „medicinske soteriologije“ i medikamentalohondrijska (hiper)prevencija (i)racionalne bolesti, u: J. Galić i suradnici (ur.), *Primarna i sekundarna prevencija bolesti suvremenog čovjeka*, Sveučilišni udžbenik Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Medicinska naklada, Zagreb, 2023., Knjiga 2., 1261.-1272.

JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko; VULETIĆ, Suzana, Smoking Habit and Nicotine Effects, u: M. Rajter (ur.), u: *In TechOpen Book*, Chapter 3 (2018.), DOI: 10.5772/intechopen.77390 (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; TANJIĆ, Željko, Embriologija u svjetlu kanonsko-pravno-forenzičke medicine i teološke zaštite nerođenog života, u: D. Habek, I. Marton, M. Prka, A. Tikvica Luetić i suradnici (ur.), *Forenzička ginekologija i perinatologija*, Medicinska naklada, Zagreb, 2018., 242.-262.

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, Distanzija, u: D. Puntarić, I. Stašević, D. Ropac i suradnici (ur.), *Javno zdravstvo*, Biblioteka: Udžbenici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Medicinska naklada, Zagreb, 2017., 223.-236.

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, Palijativna skrb, u: D. Puntarić, I. Stašević, D. Ropac i suradnici (ur.), *Javno zdravstvo*, Biblioteka: Udžbenici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Medicinska naklada, Zagreb, 2017., 236.-248.

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, u: Palijativne potrebe umirućih i ožalošćenih u terminalnoj fazi, u: D. Puntarić, I. Stašević, D. Ropac i suradnici (ur.), *Javno zdravstvo*, Biblioteka: Udžbenici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Medicinska naklada, Zagreb, 2017., 248.-259.

ČIVLJAK, Marta; VULETIĆ, Suzana, Prekomjerno korištenje Internetom, u: D. Puntarić, I. Stašević, D. Ropac i suradnici (ur.), *Javno zdravstvo*, Biblioteka: Udžbenici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Medicinska naklada, Zagreb, 2017., 297.-304.

VULETIĆ, Suzana; ČIVLJAK, Marta, Etika u sestrinstvu, u: D. Puntarić, I. Stašević, D. Ropac i suradnici (ur.), *Javno zdravstvo*, Biblioteka: Udžbenici Hrvatskog katoličkog sveučilišta, Medicinska naklada, Zagreb, 2017., 363.-374.

Zbornici

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; BALIGAČ LIPIČ, Metka; ŠABJAN, Leon, Ali se pri obravnavi pacienta osredotočamo tudi na duhovne rane, u: U. Železnik (ur.), *Zbornik predavanj z recenzijo z 14 Znanstveni konferenci z mednarodno udeležbo s področja zdravstvenih in socialnih ved, „Krepitev in varovanje zdravsja v sodobni družbi“*, Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, Mkopija, Slovenj Gradec, 2024., 114.-123.

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; LIPIČ BALIGAČ, Metka, Duhovne rane, u: M. Kohek (ur.), *Zbornik 13. Pomurski in 9. Mednarodni simpozij o kronični rani*, Splošna Bolnišnica Murska Sobota, 2023.; 100.-115.

VULETIĆ, Suzana; DUGALIĆ, Vladimir (ur.), Bolna rana na Kristovu tijelu, Predgovor urednikâ, u: *Prevenција trgovanja ljudima*, Zbornik radova znanstveno-institucijskog projekta o prevenciji trgovanja ljudima, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2022., 7.-8. (Predgovor autora)

VULETIĆ, Suzana, Moralno-bioetička problematika eksploatacijskih tendencija trgovanja ljudima, u: S. Vuletić, V. Dugalić (ur.), *Prevenција trgovanja ljudima*, Zbornik radova znanstveno-institucijskog projekta o prevenciji trgovanja ljudima, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2022., 39.-68. (Izvorni znanstveni rad)

ILIĆ, Zdenko; VULETIĆ, Suzana, Kazneno-pravni aspekti trgovanja ljudima, u: S. Vuletić, V. Dugalić (ur.), *Prevenција trgovanja ljudima*, Zbornik radova znanstveno-institucijskog projekta o prevenciji trgovanja ljudima, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2022., 105.-122. (Pregledni rad)

RADINSKI, Leonel; VIDA, Valentina; ŠAPINA, Mateja; VULETIĆ, Suzana, Ekoteološki poticaji ambijentalne bioetike enciklike „Laudato si“, u: M. Habuda Stanić (ur.), *Zbornik radova 1. Međunarodne studentske GREEN konferencije*, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, 2021., 496.-507. (Pregledni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; GIBANJEK, Darin, „Obes/cijenjena“ vrijednost duhovne dimenzije ljudskog života u kontekstu sekularizacijske ideologije medicinske bio-tehnologije, u: I. Antunović, I. Koprek, P. Vidović (ur.), *Život biraj-Elige vitam*, Zbornik radova prigodom 75.rođendana msgr.dr.sc. Valentina Pozaića, Denona, FTI, Zagreb, 2020., 97.-115.

VULETIĆ, Suzana; VEREŠ, Matej, Filozofska refleksija, demografske varijable i sociološke uvjetovanosti suicida u Hrvatskoj / Philosophical reflection of suicide through history and demographical data and sociological factors about suicide in Croatia, u: D. Kwiatkowski (ur.), *Powołani do życia. Refleksje o prawie do życia od poczęcia do naturalnej śmierci / Called to Life. Reflections on the right to life from conception to natural death*, Colloquia disputationis 40, Uniwersytet IM. Adama Mickiewicza w Poznaniu Wydział Teologiczny, Poznan, 2017., 129.-142.

MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana; RAKOŠEC, Željko; MUSOVIĆ, Kasandra; JOHUM, Helena; JURANIĆ, Brankica; GRČIĆ, Toni, Povezanost socijalne podrške, kvalitete života i duhovnosti u osoba starije životne dobi / Povezava med socialno podporo, kvaliteto življenja in duhovnostjo pri starostnikih, u: D. Železnik, U. Železnik (ur.), *Zbornik radova 7. znanstveno konferenco z mednarodno udeležbo s področja zdravstvenih in socialnih ved z naslovom „Povezovanje teorije in prakse kod trajnostni razvoj na področju zdravstvenih in socialnih ved“*, Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec - Karierni center in Raziskovalni inštitut, Mkopija, Slovenj Gradec, 2017., 61.-66.

VULETIĆ, Suzana; JURIĆ, Kata s. Amabilis, Utjecaj vjerskog uvjerenja na tijek liječenja bolesti, u: A. Kurtović Mišić, J. Čizmić, V. Rijavec, S. Kraljić, H. Mujović Zornić, A. Klarić, M. Cvitković, D. Korošec, Š. Anđelinović, I. Vukušić (ur.), *Zbornik radova s međunarodnog kongresa, „1. Hrvatski*

kongres medicinskog prava“, Pravni fakultet, Sveučilište u Splitu i Hrvatska liječnička komora, Dalmacija papir, Split, 2017., 225.- 245. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; RAKOŠEC, Željko; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica, Duhovna skrb umirućih i ožalošćenih u sklopu palijativne medicine, u: I. Markešić (ur.), *Čovjek i smrt. Teološki, filozofski, bioetički i društveni pristup*, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar – Hrvatsko katoličko sveučilište – Udruga Posmrtna pripomoć, Printera, Zagreb, 2017., 329.-366. (Pregledni članak)

VULETIĆ, Suzana; FILAJDIĆ, Željko; IVANČIČEVIĆ, Marko, Transhumanistička eugenika: Protetička kiborgizacija ljudskog poboljšanja nano-medicinskim zahvatima, u: M. Steiner, I. Šestak (ur.), *Aktualne moralne teme*, Međunarodni znanstveni simpozij uz 90. obljetnicu života p. Ivana Fučeka S. J., FTI, Zagreb, 2016., 245.-268.

VULETIĆ, Suzana; JELIČIĆ, Ana; KARAIĆIĆ, Silvana, Eugenička alteracija prirodnog nasljeđa. Izvornost na udaru rekonstrukcijskih zahvata biomedicinske tehnologije. u: D. Ballian, E. Hukić (ur.), *Integrativna bioetika i prirodno nasljeđe*, Bioetičko društvo Bosne i Hercegovine, Sarajevo 2015., 101.-119.

VULETIĆ, Suzana, Etika odgovornog pedijatrijskog pristupa u provedbi terapijskog saveza profesionalnim i empatijskim stavom, u: N. Aberle (ur.), *Sekundarna prevencija u pedijatriji*, Medicinski fakultet sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku – Hrvatsko pedijatrijsko društvo, Slavonski Brod, 2013., 3.-14.

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, Bio/tehnološka konstrukcija integrativne bioetike, u: V. Valjan (ur.), *Integrativna bioetika pred izazovima biotehnologije*, Zbornik radova Trećeg međunarodnog bioetičkog simpozija u Bosni i Hercegovini, Sarajevo, 2012., 45.-69.

JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana, *Ideje i iskustva, O organizaciji palijativne skrbi*, u: V. Đorđević, M. Braš, L. Brajković (ur.), *Palijativna skrb: Mostovi nade i čovječnosti*, Roketa, Zagreb, 2012., 142.-155.

VULETIĆ, Suzana, Pobačajno rješenje neželjene trudnoće, u: P. Aračić, I. Džinić, B. Hlavaček (ur.), *Kršćanski identitet i obitelj*, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2011., 217.-257.

VULETIĆ, Suzana; PAŽIN, Ivica, Dimenzioniranje spolnosti kroz prizmu personalističke norme za formaciju autentičnog kršćanskog identiteta. u: P. Aračić, I. Džinić, B. Hlavaček (ur.), *Kršćanski identitet i obitelj*, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2011., 133.-168.

VULETIĆ, Suzana, Moralni vidici ostvarenja bračne seksualnosti. Opća analiza, odstupanja od prethodnih istraživanja i podudarnost s polaznim pretpostavkama, u: P. Aračić, I. Džinić, B. Hlavaček (ur.), *Kršćanski identitet i obitelj*, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2011., 87.-111.

VULETIĆ, Suzana, Interna moralnost biomedicine. Kroz njenu anamnezu i rehabilitacijski imperativ, u: I. Džinić, I. Raguž (ur.), *Iščekivati i požurivati dolazak dana Božjega*, Zbornik radova u čast prof. dr. sc. Perić Aračiću prigodom 65. obljetnice života, Biblioteka Diacovensia, Gradska tiskara Osijek, Đakovo, 2009., 603.-621.

Predgovor u knjizi

VULETIĆ, Suzana, Feministička evolucija kroz rehabilitacijsku prizmu teološko-antropoloških analiza socijalnih dokumenata Crkve, u: M. Volarević, *Žena u obitelji, društvu i Crkvi. Feminizam, rodna ideologija i crkveni nauk*, Glas Koncila, Zagreb, 2018., 7.-20.

Prijevodi

VULETIĆ, Suzana; JELIČIĆ, Ana (preveli), E. D. Williams, D. H. Kaye, Neka etička pitanja forenzične genetike, 21. Poglavlje, u: D. Primorac, M. Schanfield (ur.), *Forenzična analiza DNA. Interdisciplinarni pristup*, Školska knjiga, Zagreb, 2016., 527.-538.

Članci

WOS / CC

JURANIĆ, Brankica; VČEV, Aleksandar; VULETIĆ, Suzana; RAKOŠEC, Željko; ROGULJIĆ, Domagoj; MIKŠIĆ, Štefica; JAKAB, Jelena; VUJANIĆ, Jasenka; LOVRIĆ, Robert, (Dis)agreement with Dysthanasia, Religiosity and Spiritual Experience as Factors Related to Nurses' Workload During End-of-life Care, u: *International Journal of Environmental Research and Public Health* 20 (2023.) 2., 955., <https://doi.org/10.3390/ijerph20020955> (Izvorni znanstveni rad)

ŠPOLJAR, Diana; ČURKOVIĆ, Marko; VRKIĆ, Dina; JOZEPOVIĆ, GASTMANS, Chris; GORDIJN, Bert; VRKIĆ, Dina; JOZEPOVIĆ, Ana; VULETIĆ, Suzana; TONKOVIĆ, Dinko; BOROVEČKI, Ana, Ethical content of expert recommendations for end-of-life decision-making in intensive care units: A systematic review, u: *Journal of Critical Care* 58 (2020.), 10-19. <https://doi.org/10.1016/j.jcrc.2020.03.010> (Izvorni znanstveni rad)

JURANIĆ, Brankica; RAKOŠEC, Željko; JAKAB, Jelena; MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana; IVANDIĆ, Marul; BLAŽEVIĆ, Ivka, Prevalence, Habits and Personal Attitudes towards Smoking among Health Care Professionals, u: *Journal of Occupational Medicine and Toxicology* 12 (2017.) 20., 1.-8. <https://doi.org/10.1186/s12995-017-0166-5> (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; KARAČIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana, Hetero/autonomija u kontekstu samo/determinizma bioloških oporuka, u: *Pravni Vjesnik* 34 (2018.) 2., 73.-89. (Pregledni znanstveni rad)

PELČIĆ, Gordana; KARAČIĆ, Silvana; MIKIRTICHIAN, Galina L.; KUBAR, Olga; LEAVITT, Frank J.; CHENG-TEK TAI, Michael; MORISHITA, Naoki; VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, Religious exception for vaccination or religious excuse for avoiding vaccination, u: *Croatian Medical Journal* 57 (2016.) 5., 516.-521. (Esej)

VULETIĆ, Suzana, Moralna presojustališč o spolnosti in z njo povezanih vprašanj zakonskega življenja, u: *Bogoslovni vestnik / Theological Quarterly / Ephemerides Theologicae / Glasilo Teološke fakultete v Ljubljani* 75 (2015.) 3., 427.-446. (Pregledni znanstveni članak)

ŽIVKOVIĆ, Ilija; VULETIĆ, Suzana, Ekleziogene neuroze u psihopatološkim oblicima religioznosti, u: *Društvena Istraživanja* 92 (2007.) 6., 1263.-1286. (Pregledni znanstveni rad)

a1 / Scopus

Suzana VULETIĆ, *Quo vadis, Teologijo?*, u: *Diacovensia* 32 (2024.) 2., 165.-178. (Uvodnik)

VULETIĆ, Suzana; PELČIĆ, Gordana, Bio / ethical predisposition as the motivation of the medical profession, u: *Crkva u svijetu* 58 (2023.) 4., 778.-799. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; VČEV, Aleksandar, Bio-etičko-deontološki, profesionalni i moralno vrijednosni integritet liječničkog djelovanja, u: *Obnovljeni život* 4 (2023.) 78., 467.-478. (Pregledni rad)

VULETIĆ, Suzana, (Bez)uvjetna slobodna opredjeljenja, u: *Diacovensia* 30 (2022.) 1., 5.-9. (Uvodnik)

PELČIĆ, Gordana; RIBAS, Salvador; GJURAN COHA, Anamarija; TUCAK, Ivana; VULETIĆ, Suzana; PAVLINOVIĆ, Silvana; VALKOVIĆ, Ana, The Place of Big Data in Addressing Emerged Issues in Vaccinology of the 21st Century, u: *Jahr* 11/2 (2020.) 22., 335.-355. (Izvorni znanstveni članak)

KOPUNOVIĆ LEGETIN, Sanja; VULETIĆ, Suzana; ŠOTA, Stanislav, Psycho-social Consequences of War Crimes of Rape in the Đakovo-Osijek Archdiocese During the Greater-Serbian Aggression, u: *Vrhbosniensia* 24 (2020.) 1., 125.-149. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana, Savjest kao Božji dar čovjeku u kontekstu kulture života, u: *Diacovensia* 27 (2019.) 4., 589.-613. (Izvorni znanstveni rad)

KOPUNOVIĆ LEGETIN, Sanja; VULETIĆ, Suzana; ŠOTA, Stanislav, War Crimes of Rape in the Croatian War of Independence, u: *Nova Prisutnost* 17 (2019.) 2., 229.-249. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; RAKOŠEC, Željko; Kata s. Amabilis JURIĆ, Bioetičke inicijative revalorizacije starosti i starijih ljudi, u: *Diacovensia* 26 (2018.) 3., 457.-481. (Pregledni rad)

VULETIĆ, Suzana; KARAIĆ, Silvana, JURIĆ, s. Amabilis, Percepcija smrti i žalovanja iz dječje perspektive u pedijatrijskoj palijativnoj skrbi, u: *Jahr. Europski časopis za bioetiku* 16 (2017.) 8/2., 209.-226. (Pregledni znanstveni članak)

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, Palijativna skrb i medicinsko-duhovne potrebe terminalnih bolesnika, u: *Bogoslovska Smotra* 84 (2014.) 4., 881.-906. (Pregledni znanstveni članak)

VULETIĆ, Suzana, Ne/odgovornost za začeti život u liberalnim i proabortivnim sub/kulturalnim društvenim okolnostima, Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“, u: *Obnovljeni život* 66 (2011.) 2., 151.-171. (Izvorni znanstveni članak)

PAŽIN, Ivica; VULETIĆ, Suzana, Spolnost unutar promišljanja o identitetu kršćanske obitelji. Moralno teološke i pastoralno katehetske odrednice na temelju projekta „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“, u: *Crkva u Svijetu* 46 (2011.) 1., 31.-58. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana, Moralno-istraživačka evaluacija vrijednosne dimenzije spolnosti i s njom povezanih pitanja bračnog i obiteljskog života (Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“, u: *Crkva u Svijetu* 45 (2010.) 2., 218.-242. (Izvorni znanstveni rad)

JOHUM, Helena; KNEZIĆ, Klaudija; VULETIĆ, Suzana, Bioetičke i socijalne dileme u palijativnoj skrbi tijekom pandemije COVID-19, u: *Služba Božja* 63 (2023.) 1., 36.-52. (Izvorni znanstveni članak)

PULJIĆ, Ana; VULETIĆ, Suzana, Dostojanstvo osobe u kontekstu kršćanske antropologije, u: *Služba Božja* 59 (2019.) 3., 292.-311. (Stručni rad)

TOMAŠEVIĆ, Luka; VULETIĆ, Suzana, Ekoteologija. Kršćanska ekologija u svjetlu katoličke teologije i franjevačke duhovnosti, u: *Bosna Franciscana XXVII* (2019.) 50., 53.-74.

VULETIĆ, Suzana, Sukob ekološke degradacije s bioetičkom akcentuacijom i ekoteološkom iluminacijom, u: *Diacovensia* 24 (2016.) 1., 5.-10. (Uvodnik)

RADAN, Mirjana; RAKOŠEC, Željko; VULETIĆ, Suzana; ŠPERANDA, Žarko, Bioetička kompleksnost problematike zamjenskog majčinstva, u: *Diacovensia* 23 (2015.) 1., 35.-70. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; JELIČIĆ, Ana; KARAČIĆ, Silvana, Bioetičke konotacije Interneta, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 4., 525.-558. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana, Blaženstvo siromaštva. Duhovni privilegij ili socijalna potlačenost?, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 4., 421.-424. (Uvodnik)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, Bio-etički i eko-teološki poticaj za zaštitu okoliša i života, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 3., 289.-313. (Prethodno priopćenje)

VULETIĆ, Suzana, Moralno-Bioetička evaluacija suvremenih biomedicinskih postignuća, u: *Znakovi vremena. Časopis za filozofiju, religiju, znanost i društvenu praksu* 63 (2014.) XVII., 259.-277.

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, Biomedicinski i moralno-etički aspekti distanzacije. U agoniji umiranja pred medicinskom beskorisnošću, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 2., 163.-200. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana, Teološki prikazi iz područja moralne teologije u dva desetljeća časopisa *Diacovensia*, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 1., 35.-39. (Prikaz)

VULETIĆ, Suzana, Riječ utjehe u kriznim vremenima, u: *Diacovensia* 21 (2013.) 3., 405.-409. (Uvodnik)

VULETIĆ, Suzana; TUŠEK, Ivica, Ateistički pokušaji negacije krjeposti vjere, u: *Služba Božja* 50 (2010.) 4., 396.-418. (Pregledni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana, Kršćanska koncepcija regulacije bračnih sjedinjenja pod imperativom "odgovornog roditeljstva", (Rezultati znanstveno-istraživačkog projekta „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“), u: *Nova Prisutnost* 8 (2010.) 3., 371.-392. (Pregledni rad)

VULETIĆ, Suzana, Problem neplodnosti i moralni izazovi biomedicinskih zahvata u ljudsko rađanje, Uz rezultate znanstveno-istraživačkog projekta „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“, u: *Diacovensia* 27 (2010.) 3., 587.-616. (Izvorni znanstveni rad)

VULETIĆ, Suzana; ŽIVKOVIĆ, Ilija, Aspetti devianti del fanatismo religioso, u: *Analecta TOR*, 177 (2006.), 651.-670. (Pregledni znanstveni rad)

ŽIVKOVIĆ, Ilija; VULETIĆ, Suzana, Authentic versus non-authentic religiosity – Psychopatology and sanctity, u: *Analecta TOR*, 177 (2006.), 477.-510. (Pregledni znanstveni rad)

Stručni članci

VULETIĆ, Suzana, HRGA, Dario, Europski parlament o „Pravo na pobačaj“, U konfrontaciji s kršćanskim moralom i biopravom, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 152 (2024.) 7-8.,13.-20.

VULETIĆ, Suzana, Dignitas infinita. U konkordaciji s prethodnim dokumentima crkvenog učiteljstva, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 152 (2024.) 5.,29.-34.

VULETIĆ, Suzana; MATEZOVIĆ, Stjepan; NAĐ, Božidar, Misija duhovnika u palijativnoj skrbi, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 151 (2023.) 11., 8.-14.

VULETIĆ, Suzana, Moralno-bio-etička dijagnoza socijalne patologije organiziranog kriminala trgovine ljudima, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 150 (2022.) 4., 14.-20.

VULETIĆ, Suzana, Ne/utješnost žalovanja, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 149 (2021.) 11., 50.-56.

VULETIĆ, Suzana, Bioetička pedagogija novog katehetskog Direktorija, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 149 (2021.) 6., 15.-21.

VULETIĆ, Suzana, Pastoralni izazovi Crkve pred metamorfozama tradicionalnog koncepta obitelji i suvremenih zahtjeva „proširene plodnosti“ alternativnih životnih zajednica u kontekstu pobudnice *Radost ljubavi*, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 148 (2020.) 11., 22.-30.

VULETIĆ, Suzana, Bolesničko pomazanje u perspektivi bolničkog dušobrižništva i palijativne medicine, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije* 148 (2020.) 6., 41.-47.

VULETIĆ, Suzana, Iskrivljene slike religioznosti, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* 147 (2019.) 5., 41.-45.

VULETIĆ, Suzana, Spasonosni smisao patnje, u: *Svjetlo riječi XXXVII* (2019.) 432., 6.-11.

VULETIĆ, Suzana, Sofrologija i duhovna dimenzija patnje, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLVI (2018.) 11., 20.-26.

VULETIĆ, Suzana, Brak i obitelj. Na klackalici negativnog društvenog ozračja i kršćanski autentičnog zajedništva osoba, u: *Svjetlo riječi XXXVI* (2018.) 422., 6.-10.

VULETIĆ, Suzana, Odgojitelj u vjeri: duhovno-moralna vertikala suvremenog društva, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLVI (2018.) 4., 36.-42.

VULETIĆ, Suzana; ODOBAŠIĆ, Maja, Distorzivni odnos prema tijelu = suvremeni grijeh 'neumjerenosti u jelu i piću', u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLVI (2018.) 3., 38.-45.

VULETIĆ, Suzana, Medicus Christianus – Alter Christus, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLV (2017.) 2., 6.-11.

VULETIĆ, Suzana, Bolničko dušobrižništvo na području Đakovačko-osječke nadbiskupije, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLV (2017.) 2., 16.-19.

RADAN, Mirjana; VULETIĆ, Suzana, Mogućnost priziva savjesti u medicini iz perspektive kršćanskog liječnika, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLV (2017.) 2., 28.-32.

VULETIĆ, Suzana, Preljub: ogrešenje o otajstvenu dimenziju braka, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLIV (2016.) 6., 27.-34.

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; KOPUNOVIĆ LEGETIN, Sanja, Utjecaj rizičnih i zaštitnih obiteljskih, društvenih i Crkvenih čimbenika na rast i razvoj djece, u: *Medicinski Vjesnik* 47 (2015.) 1-2., 57.-70.

VULETIĆ, Suzana, Pod pritiskom prisilne vakcinacije i olakšicom povlastice priziva savjesti, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXLIII (2015.) 9., 61.- 67.

VULETIĆ, Suzana, Tijelo i tjelesnost u percepcijama suvremenog čovjeka, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXXXXII (2014.) 12., 23.-27.

VULETIĆ, Suzana, Moralna odgovornost vjeronaučnog odgoja za humanističke vrednote. U svjetlu imperativa i sjeni primjera, u: *Katehetski Glasnik* 12 (2013.) 2-3., 67.-90.

VULETIĆ, Suzana, Humanae Vitae: jedan naraštaj poslije, u: *Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije* CXXXVI (2008.) 6., 597.-603.

Tisak

VULETIĆ, Suzana, Intervju, M. Katinić Pleić (ur.), u: *Glas Koncila* LXII 38 (2570), 24. rujan 2023.; 8.-9.

VULETIĆ, Suzana, Metode reguliranja spolnosti, u: *Kalendar svetog Ante 2020.*, FMC Svjetlo riječi, Sarajevo, 2019., 163.-168.

VULETIĆ, Suzana, Bračna i obiteljska ljubav pogođena promjenama, u: *Kalendar svetog Ante 2019.*, FMC Svjetlo riječi, Sarajevo, 2018., 157.-161.

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, Vjera i vjeronauk temeljni su kamen za odgovorno ekološko promišljanje i postupanje, u: A. Kutle (ur.), *Eko kviz. Svehrvatsko natjecanje učenika osnovnih škola*, Udruga Lijepa Naša, Zagreb, 2014., 26.-38.

VULETIĆ, Suzana, Intervju «Potreba zdrave religioznosti», V. Čutura (ur.), u: *Glas Koncila* 14 (2014.), 7. travnja 2013., 6.-7.

VULETIĆ, Suzana, Intervju «Surogat život», M. Gregić (ur.), u: *Teofil. Studentski list*, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, VII (2012.) 2 (11.), 32.-38.

VULETIĆ, Suzana, Intervju «Impotentni zakon o oplodnji», D. Glavina (ur.), u: *Forum. Tjedni magazin* 33 (2012.) 1., 27. travnja 2012., 20.-22.

VULETIĆ, Suzana, Intervju «Suočavanje sa suvremenim strahovima: brak-obitelj-djeca», B. Stanić (ur.), u: *Glas Koncila* 13 (1918.), 27. ožujka 2011., 11.

VULETIĆ, Suzana, Intervju «Kult medicine», V. Vrček (ur.), u: *Glas Koncila* 25 (1878.), 20. lipnja 2010., 17.

Recenzije knjižnih djela

P. McKENNA, Hugh; PAJNKIHAR, Majda; A. MURPHY, Fiona, *Osnove modela, teorije i prakse zdravstvene njege*, Wiley Blackwell, Udžbenik Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Osijek, 2020². (Službena recenzija udžbenika)

MIŠKIĆ, Blaženka (ur.), *Zbornik diplomskih i preddiplomskih završih radova fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo studenata opće bolnice „dr. Josip Benčević”/ Slavonski Brod*, Godišnjak Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo / studij sestrinstva, Slavonski Brod / Nova Gradiška, Studio HS internet d.o.o., Osijek, 2019., br. 1. (Službena recenzija)

VOLAREVIĆ, Mario, *Žena u obitelji, društvu i Crkvi. Feminizam, rodna ideologija i crkveni nauk*, Glas Koncila, Zagreb, 2018., u: *Diacovensia* 27 (2019.) 2., 367.-369.

RADAN Mirjana, *Zamjensko majčinstvo, Bioetička prosudba*, Biblioteka Donum vitae, Knjiga 9, Centar za bioetiku, Filozofsko-teološki institut Družbe Isusove, Studio Moderna, Zagreb, 2018., 167.-170. (Službena recenzija) + Recenzentski prikaz u: *Diacovensia* 27 (2019.) 1., 199.-203.

RAGUŽ, Ivica; ŠOKČEVIĆ, Šimo (ur.), *Melankolija između kreativnosti i depresije*, Zbornik radova, Biblioteka Diacovensia, Đakovo, 2017. (Službena recenzija)

Kazališni komad: Paul Claudel, *Navještenje*, u: *Služba Božja* 56 (2016.) 2,3,4.; 233. – 241. (Službena recenzija)

LÜTZ, Manfred, *Užitak Života. Protiv terora dijete, manije zdravlja i kulta fitnessa*, u: *Diacovensia* 4 (2015.) 23., 584.-589.

KLADARIĆ, Lovro, *Kršćanska pomoć ugroženima samoubojstvom*, u: *Diacovensia* 23 (2015.) 1., 124.-1247. (U koautorstvu s: J. Bošnjaković, K. Galić)

ŽIVKOVIĆ, Ilija, *Temeljni koncepti socijalne psihologije*, u: *Diacovensia* 23 (2015.) 1., 121.-124. (Službena recenzija)

TOMAŠEVIĆ, Luka, *Bioetika iz teološke perspektive*, u: *Diacovensia* 22 (2014.) 4., 579.-581.

Sudjelovala i u recenzijama simpozijskih programa, kulturnih djela, sveučilišnih kolegija, validacija upitnika te sedamdesetak znanstvenih članaka.

AKTIVNO SUDJELOVANJE NA ZNANSTVENIM SKUPOVIMA I SIMPOZIJIMA

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica, MIKŠIĆ, Štefica; CERJAK, Vlasta; PEJIĆ, Ela, *Posredna traumatizacija, sućutni umor i sindrom sagorijevanja palijativnih skrbnika*, 3. Hrvatski kongres o palijativnoj skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, u organizaciji: Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskoga liječničkoga zbora / Zaklada Sveti Franjo - Palijativna skrb / Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku - Znanstveno-istraživački odbor za religioznu i teološku

perspektivu u integrativnoj bioetici / Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu – Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i niz partnera, (24. - 26.10.2024., Osijek)

MIKŠIĆ, Štefica; LIPIČ BALIGAČ, Metka; VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica, *Kronična rana – cijepljenje protiv velikih boginja i covid-19?*, 14. Pomurski in 10. Međunarodni simpozij o kronični rani z naslovom: Kronične rane v vrtljaku življenja, u organizaciji: Strokovno društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Pomurje, (18.10.2024., Murska Sobota)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; PEJIĆ, Ela, *Implementacija palijativne skrbi i hospicijskog pokreta u Osječko-baranjskoj županiji*, Znanstveni sabor Slavonije i Baranje, u organizaciji: Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, (17-18.10.2024., Osijek).

VULETIĆ, Suzana; MATEZOVIĆ, Stjepan; NAĐ, Božidar, *Salvifici doloris*. Egzistencijalna preobrazba žalovanja kroz prizmu duhovnosti, Znanstveno stručni skup Teloško-pastoralni seminar za svećenike Đakovačko-osječke nadbiskupije «O mentalnom zdravlju i pastoralnoj skrbi», u organizaciji: Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu i Đakovačko-osječke nadbiskupije, (18.-20.09.2024., Đakovo). (Pozvano predavanje)

VULETIĆ, Suzana; PALIĆ KRAMARIĆ, Ružica, *(Re)/humanizacija moralnih ideala kršćanske zdravstvene asistencije*, 3. Međunarodni kongres Etika u dentalnoj medicini III, u organizaciji: Kršćanskog društva dentalne medicine - Hrvatske Komore dentalne medicine, (6.-7.9.2024., Zagreb.) (Pozvano, plenarno predavanje)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; BALIGAČ LIPIČ, Metka; ŠABJAN, Leon, *Ali se pri obravnavi pacijenta osredotočamo tudi na duhovne rane*, 14 Znanstveni konferenci z mednarodno udeležbo s področja zdravstvenih in socielnih ved, „Krepitev in varovanje zdravsja v sodobni družbi“, u organizaciji: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede, (23.5.2024., Slovenj Gradec/Slovenija).

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; DUJMIĆ, Željka; LIPIČ BALIGAČ, Metka, *Duhovna dimenzija patnje palijativnih bolesnika i religiozna previranja ne/prihvatanja terminalnih konotacija*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i nova epoha“, 22. Lošinjski dani bioetike, u organizaciji: Hrvatskog filozofskog društva, Hrvatskog bioetičkog društva i suorganizaciji: Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku i Fakulteta hrvatskih studija te Udruženja studenata filozofije i Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (12.5.2024.-15.5.2024., Mali Lošinj)

VULETIĆ, Suzana, *Bioetika i biopravo*, V. Kongres studenata prava, Interdisciplinarnost prava, (24.-26.4.2024., Osijek). (Pozvano predavanje)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica, LIPIČ BALIGAČ, Metka, *Spiritual Wounds*, The 11th Annual Conference of Europe's Sciences and Arts Leaders and Scholars: It's About People 2024 - In Service of Sustainability and Dignity, u organizaciji: European Academy of Science and Arts – Alma Mater Europaea, (08.-13.3.2024., Maribor/Slovenija)

VULETIĆ, Suzana, Idealistična „deficitarnost“ etike zdravstvene skrbi, Međunarodna znanstvena konferencija „Zdravlje i etika: suvremeni izazovi i perspektive“, u organizaciji: Fakultet dentalne medicine i zdravstva Osijek – Centar za integrativnu bioetiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – Teološki fakultet Pečuh –Teološki fakultet u Ljubljani – Znanstveni centar izvrsnosti za

integrativnu bioetiku – Hrvatsko bioetičko društvo - Centar za integrativnu bioetiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta sv. Ćirila i Metoda u Skopju, (01.02.2024.-03.03.2024. Orahovica/Hrvatska)

MIKŠIĆ, Štefica; HINEK, Silvija; VULETIĆ, Suzana; *Palijativna skrb u stacionarima domova za starije i nemoćne osobe*, 5. simpozij o palijativnoj skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, *Bolja pristupačnost palijativnoj skrbi osigurava dostojan život do kraja, bez patnje i bolova*, u organizaciji: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske - Društvo za palijativnu medicinu – Zaklada sveti Franjo / Palijativna skrb – Hrvatska udruga za smanjenje šteta po zdravlju, (30.11.-02.12.2023., Vukovar).

PELČIĆ, Gordana; PAVLINOVIĆ, Silvana; VULETIĆ, Suzana; PELČIĆ, Ana; GJURAN COHA, Anamarija, *Should we think about ecology when prescribing medicine?*, 20th International Conference of the International Society for Clinical Bioethics „Integral Bioethics, health tourism and the protection of environment“, u organizaciji: Sveučilište u Splitu – Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo – Shoka / Okayama University, (23.11-25.11.2023., Makarska /Hrvatska).

PAVLINOVIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana; PELČIĆ, Ana; *Health and social risks of health tourism*, 20th International Conference of the International Society for Clinical Bioethics „Integral Bioethics, health tourism and the protection of environment“, u organizaciji: Sveučilište u Splitu – Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo – Shoka / Okayama University, (23.11-25.11.2023., Makarska /Hrvatska).

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; LIPIČ BALIGAČ, Metka, *Duhovne rane*, 13. Pomurski in 9. Mednarodni simpozij o kronični rani, u organizaciji: Splošna Bolnišnica Murska Sobota – Strokovno društvo medicinskih sester babc in zdravstvenih tehnikov Pomurje - Delovna skupina za oskrbo kronične rane v SB Murska Sobota, (20.10.2023., Radenci/Slovenija). (Pozvano predavanje)

NAD, Božidar; MATEZOVIĆ, Stjepan; VULETIĆ, Suzana, *Misija duhovnika u provedbi holističkih potreba palijativne skrbi*, Konferencija Hrvatske udruge medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata sa Ministarstvom hrvatskih branitelja u partnerstvu sa Nacionalnom bolnicom memorijalnom bolnicom „Dr. Juraj Njavro“ Vukovar - Domovinski rat temelj budućnosti, (01.09.2023.-03.09.2023., Vukovar)

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; PAVLINOVIĆ, Silvana, *Bioetička edukacija surogat odlučitelja u skrbi na kraju života*, Konferencija Hrvatske udruge medicinskih sestara/tehničara i drugih radnika u zdravstvu Domovinskog rata sa Ministarstvom hrvatskih branitelja u partnerstvu sa Nacionalnom bolnicom memorijalnom bolnicom „Dr. Juraj Njavro“ Vukovar - Domovinski rat temelj budućnosti, (01.09.2023.-03.09.2023., Vukovar)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; DUJMIĆ, Željka, *Bioetičke dileme palijativne sedacije*, 5. međunarodni simpozij Palijativne skrbi, u organizaciji: Opće županijske bolnice Našice – Sveučilište Sjever – Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo – Udruga medicinskih sestara i tehničara, (31.8.2023.-01.09.2023., Našice)

PAVLINOVIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana, *Slabosti i snage osoba s tjelesnim oštećenjem i njihov pogled na zdravstveni status*, Međunarodni interdisciplinarni simpozij, *Snage i slabosti*, u organizaciji: Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (5.6.2023., Zagreb) (Pozvano predavanje)

PAVLINOVIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana, *Bioetički aspekti medicinskog turizma*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i moderna epoha“, 21. Lošinjski dani bioetike, u

organizaciji: Hrvatskog filozofskog društva, Hrvatskog bioetičkog društva i suorganizaciji: Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku i Fakulteta hrvatskih studija te Udruženja studenata filozofije i Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (14.5.2023.-17.5.2023., Mali Lošinj)

VULETIĆ, Suzana, *Bioetička prosudba farmakološkog pobačaja interceptiva i kontraceptiva*, međunarodni znanstveni skup „O abortusu interdisciplinarno“, u organizaciji: Pontificia Università Gregoriana – Fakultet filozofije i religijskih znanosti – Univerza v Ljubljani Teološka fakulteta, (27.10.2022., Zagreb) (Pozvano predavanje)

VČEV, Aleksandar; VULETIĆ, Suzana, *Bio-etičko-deontološki, profesionalni i moralno vrijednosni integritet liječničkog djelovanja*, 2. međunarodni kongres „Etika u dentalnoj medicini“, u organizaciji: Hrvatsko kršćansko društvo dentalne medicine - Hrvatske Komore dentalne medicine, (3.-4.9.2022., Zagreb) (Pozvano predavanje)

VULETIĆ, Suzana, *Objekcija savjesti u kliničkoj oblasti biomedicinskih dilema*, znanstveni simpozij „Priziv savjesti zdravstvenih djelatnika: pravo i obveza“, u organizaciji: Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Splitu - Hrvatskog katoličkog liječničkog društva, (14.5.2022., Split) (Pozvano predavanje)

JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana; JOHUM, Helena, *Zarobljenost kroničnim žalovanjem i duhovni resursi oslobođenja*, „1. hrvatska konferencija o palijativnoj skrbi za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji“ s međunarodnim sudjelovanjem, u organizaciji: Centra za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine Medicinskog fakulteta u Zagrebu – CEPAMET. Suorganizatori: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo/Osijek - Hrvatski liječnički zbor - Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu - Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu - Đakovačko-osječka nadbiskupija i Zagrebački institut za kulturu zdravlja – ZIKZ, (10.12.2021.-11.12.2021., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Ekleziogene neuroze*, Međunarodna konferencija „Teologija i psihologija u dijalogu. U kakvog Boga ljudi danas vjeruju odnosno ne vjeruju?, u organizaciji: Teološkog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani - Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, (15.10.2021., Đakovo)

MIKŠIĆ, Štefica; TOMIĆ, Anamarija; MIKŠIĆ, Barbara; VULETIĆ, Suzana, *Znanje žena o važnosti provođenja Kegellovih vježbi*, III. Kongres Hrvatskog društva za pelviperineologiju s međunarodnim sudjelovanjem i II. Poslijediplomski tečaj zdjelične medicine, (1.-3.10.2021., Poreč)

JOHUM, Helena; KNEZIĆ, Klaudija; VULETIĆ, Suzana, *Bioetičke i socijalne dileme u palijativnoj skrbi tijekom pandemije COVID-19*, 9. Kongres Hrvatske udruge medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem, Sestrinstvo bez granica, Utjecaj pandemije COVID-19 i potresa na mentalno zdravlje medicinskih sestara, (17.-20.6.2021., Opatija).

VULETIĆ, Suzana, *Internacionalizacija komprehensivnog obrazovanja: između kvalitetnog poučavanja studenata i kvantitetne birokratizacije podučavatelja*, Znanstveni skup, Perspektive katoličkih učilišta i obrazovanja općenito, (24.11.2020., Đakovo)

PAVLINOVIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana, *Internet addiction and quality of life of adolescent*, International scientific and practical conference „Bioethics and existential risks of the modern world“, 17 annual conference of the International Society for Clinical Bioethics, u suorganizaciji: Kazan State Medical University – Kazan State Agrarian University – Academy of Sciences of the Republic of Tatarstan, (9.10.2020., Kazan, Republic of Tatarstan/Russia)

JOHUM, Helena; VULETIĆ, Suzana, *Fenomeni na samrti i pružanje palijativne skrbi*, 8. Kongres Hrvatske udruge medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem, Sestrinstvo bez granica, (20.-23.8.2020., Opatija)

VULETIĆ, Suzana, *Oblici iskorištavanja žrtava trgovanja ljudima*, Znanstveno-institucijska projektna konferencija, „Prevenција trgovanja ljudima“, Nositelj: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, Partneri: Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Osječko-baranjske županije, Grad Đakovo, Upravni odjel za sport, mlade i demografiju Vukovarsko-Srijemske županije, Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Osijek, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu, Đakovačko-osječka nadbiskupija, Caritas Đakovačko-osječke nadbiskupije, Studentski zbor, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Đakovu, (17.-18.1.2020., Osijek)

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica, *Empatijska solidarnost s potrebama obitelji palijativnog bolesnika*, Konferencija „Volonteri u palijativnoj skrbi“, u organizaciji: Hrvatska udruga medicinskih sestara – Društvo za hospicijsku i palijativnu zdravstvenu njegu – Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, (8.11.2019., Zagreb)

KUNŠTEK, Inga; VULETIĆ, Suzana; *Palijativna skrb kao alternative eutanaziji*, Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, „Cjelovita skrb za palijativnog bolesnika“, u organizaciji: Dom zdravlja Vukovar - Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu – Hrvatski liječnički zbor, (17.-19.10.2019., Vukovar)

PAVLINOVIĆ, Silvana; VULETIĆ, Suzana; PELČIĆ, Gordana; NOT, Teodora, *Internet adolescent addiction as a Bioethical concern*, XVI Conference of International Society for Clinical Bioethics (ISCB), “Bioethics 4.0. – The new generation”, u organizaciji: ISCB – Pontifical University of John Paul II - Faculty Institute of Bioethics – Polish Institute for evidence based medicine, (3.10.2019.-4.10.2019., Krakow/Poljska)

JURANIĆ, Brankica; VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica, *Kulturne vrijednosti i norme u pružanju palijativne skrbi*, 4. Simpozij palijativne skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, u organizaciji: Podružnica Hrvatske udruge medicinskih sestara opće županijske bolnice Našice, (12.9.2019.-13.9.2019., Našice)

VULETIĆ, Suzana, „Alternativni“ oblici neformalnih životnih partnerstava te socijalno-bioetičke dileme „proširene plodnosti“, Znanstveno stručni skup – Teološko pastoralni seminar za svećenike Đakovačko-osječke nadbiskupije: „Amoris Laetitia – otvorena pitanja i problemi, ili kako ispravno čitati pobudnicu!“, Katolički bogoslovni fakultet, (10.9.2019.-12.9.2019., Đakovo)

JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana, *Medicinska sestra u integrativnoj palijativnoj skrbi*, Postersko priopćenje, 7. Kongres Hrvatske udruge medicinskih sestara s međunarodnim sudjelovanjem, „Sestrinstvo bez granica“, (13.6.2019.-16.6.2019., Opatija)

VULETIĆ, Suzana, *Marriage and Family. Through the prism of a negative social environment and Christian authentic community*, Sympozijum Międzynarodowe „Rodzina w dialogu ze światem“, u organizaciji: Uniwersytet Im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, (15.5.2019., Poznan/Poljska)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka; ELJUGA, Marko; RADAN, Edi, *Moral-bio-ethical aspects of child trafficking*, XV. Conference of International Society for Clinical Bioethics (ISCB), “Bioethics and Pediatrics – Future development and challenges”, u organizaciji: ISCB - Institut Borja de Bioètica – Universitat Ramon Llull – Sant Juan de Déu – Institut de Recerca/Hospital, (20.9.2018.-21.9.2018., Barcelona/Španjolska)

PELČIĆ, Gordana; GJURAN COHA, Anamarija; TUCAK, Ivana; VULETIĆ, Suzana; PAVLINOVIĆ, Silvana, *The Place of Big Data in Addressing Emerged Issues in Vaccinology of the 21st Century*, XV. Conference of International Society for Clinical Bioethics (ISCB), "Bioethics and Pediatrics – Future development and challenges", u organizaciji: ISCB - Institut Borja de Bioètica – Universitat Ramon Llull – Sant Juan de Déu – Institut de Recerca/Hospital, (20.9.2018.-21.9.2018., Barcelona/Španjolska)

VULETIĆ, Suzana; PAŽIN, Ivica; VUKOVIĆ, Davor, *Zastupljenost integrativne teološke bioetike u vjeronaučnim programima*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i moderna epoha“, 17. Lošinjski dani bioetike, u organizaciji: Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku i suorganizaciji: Udruženja studenata filozofije i Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (20.5.2018.-23.5.2018., Mali Lošinj)

RADINSKI, Leonnel; VIDA, Valentina; ŠAPINA, Mateja; VULETIĆ Suzana; *Ekoteološki poticaji ambijentalne bioetike enciklike „Laudato si“*, 1. međunarodna studentska GREEN konferencija, u organizaciji: Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Međunarodne federacije za zdravstvenu ekologiju s mrežom institucija (17.5.2018.-18.5.2018., Osijek)

BAJT, Matija; VULETIĆ, Suzana, Postersko priopćenje - *Potrebni smo Zemlji koliko i ona nama*, 1. međunarodna studentska GREEN konferencija, u organizaciji: Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Međunarodne federacije za zdravstvenu ekologiju s mrežom institucija (17.-5.2018.-18.5.2018., Osijek)

VULETIĆ, Suzana; KOPUNOVIĆ LEGETIN, Sanja; ŠOTA, Stanislav, *Pastoralne mogućnosti djelovanja Crkve sa žrtvama ratnog zločina silovanja u Domovinskom ratu*, Četvrti interdisciplinarni znanstvenostručni skup: «Grad Osijek u obrani Hrvatskog istoka», u organizaciji: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, (30.1.2017., Osijek)

VULETIĆ, Suzana; JURIĆ, Amabilis Kata, *Utjecaj vjerskog uvjerenja na tijek liječenja bolesti*, 1. Hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem, Pravni fakultet/Split i Hrvatska liječnička komora (3.11.2017.-5.11.2017., Osijek)

TOMAŠEVIĆ, Luka; ČARTOLOVNI, Anto; VULETIĆ, Suzana; PELČIĆ, Gordana; ELJUGA, Marko, *Bioethical challanges of biotechnological enhancements' in neuroprosthetics achievements from the antropological and moral perspective*, 14th International Conference of International Society for Clinical Bioethics (ISCB), Biotechnological Human Enhancement: Social and Ethical Issues, (12.10.2017. - 13.10.2017. Institute of Philosophy – Russian Academy of Sciences, Moskva/Rusija)

PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana; PAVLINOVIĆ, Silvana; TOMAŠEVIĆ, Luka; GJURAN COHA, Anamarija; PELČIĆ, Goran, *Academic surroundings: equality of potential in micro and macroacademic surroundings*, 14th International Conference of International Society for Clinical Bioethics (ISCB), Biotechnological Human Enhancement: Social and Ethical Issues, (12.10.2017.-13.10.2017. Institute of Philosophy – Russian Academy of Sciences, Moskva/Rusija)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; RAKOŠEC, Željko; JURIĆ, Kata s. Amabilis, *Bioetičke inicijative revalorizacije starosti i starijih ljudi*, Znanstveni simpozij o starosti i starenju, (12.10.2017., Katolički bogoslovni fakultet, Đakovo)

MIKŠIĆ, Štefica; VULETIĆ, Suzana; RAKOŠEC, Željko; MUSOVIĆ, Kasandra; JOHUM, Helena; JURANIĆ, Brankica; GRČIĆ, Toni; *Povezanost socijalne podrške, kvalitete života i duhovnosti u osoba starije životne dobi / Povezava med socialno podporo, kvaliteto žvljenja in duhovnostjo pri*

starostnikih, 7. znanstveno konferenco z mednarodno udeležbo s področja zdravstvenih in socialnih ved z naslovom „Povezovanje teorije in prakse kod trajnostni razvoj na področju zdravstvenih in socialnih ved“, u organizaciji: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec - Karierni center in Raziskovalni inštitut, (26.9.2017. Sloven Gradec/Slovenija)

VULETIĆ, Suzana; KARAČIĆ, Silvana; PELČIĆ, Gordana, *Hetero/autonomija u kontekstu samo/determinizma bioloških oporuka*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i moderna epoha“, u organizaciji: 16. Lošinjski dani bioetike, (14.5.2017.-17.5.2017., Mali Lošinj)

VULETIĆ, Suzana; KARAČIĆ, Silvana; JURIĆ, Kata s. Amabilis, *Percepcija smrti i žalovanja iz dječje perspektive u pedijatrijskoj palijativnoj skrbi*, u organizaciji: 19. riječki dani bioetike: „Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi: od teorije do prakse“, (12.5.2017. Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka)

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica; RAKOŠEC, Željko, *Distanzija. NE/svrsishodna agonija umiranja medicinske tiranije NE/terapeutske ustrajnosti*, u organizaciji: Udruga palijativne skrbi, 2. Međunarodni kongres palijativne skrbi, (5.5.2017.-6.5.2017., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana; RADAN, Mirjana; PREMUŽ, Hrvoje, *Suvremeni pogled na umiranje i smrt*, u organizaciji: Udruga palijativne skrbi, 2. Međunarodni kongres palijativne skrbi, (5.5.2017.-6.5.2017., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana; VEREŠ, Matej, *Philosophical reflection of suicide through history and demographical data and sociological factors about suicide in Croatia*, u organizaciji: International Conference, XXI. Century - CIVILIZATION OF LIFE OR DEATH?, (University Adam Mickiewicz in Poznan, Faculty of Theology Kalisz/Poljska, 23.02.2017.-24.02.2017., Poznan/Poljska)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka; PAVIĆ, Ivan, *Technocratic paradigm of environmental degradation inside the border of protective bioethical accents of theological encyclical "Laudato Si"*, u organizaciji: 13th International Conference of the International Society for Clinical Bioethics, Bioethics without borders, (27.11.2016.-29.11.2016., Jeruzalem/Izrael)

PELČIĆ, Gordana; KARAČIĆ, Silvana; MIKIRTICHIAN, Galina L.; KUBAR, Olga I.; LEAVITT, Frank J.; CHENG-TEK TAI, Michael; MORISHITA, Naoki; VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, *Vaccination and Religion*, u organizaciji: 13th International Conference of the International Society for Clinical Bioethics, Bioethics without borders, (27.11.2016.-29.11.2016., Jeruzalem/Izrael)

VULETIĆ, Suzana, „*Medicinska soteriologija*“ *medikamentohondrijske hiper/prevenције i racionalne bolesti*, u organizaciji: Medicinski fakultet u Osijeku – Matica Hrvatska – Akademski zajednica Ante Starčević, Primarna i sekundarna prevencija bolesti suvremenog čovjeka, (21.10.2016.-22.10.2016., Osijek/Hrvatska)

VULETIĆ, Suzana; TANJIĆ, Željko, *Embriologija u svjetlu kanonsko-pravne-forenzičke medicine*, u organizaciji: Hrvatsko katoličko sveučilište u Zagrebu - Klinika za ginekologiju i porodništvo Kliničke bolnice „Sveti Duh“ u Zagrebu - Akademija medicinskih znanosti Hrvatske - Lječilište Topusko - Hrvatsko katoličko liječničko društvo - Hrvatsko društvo za medicinska vještačenja - Hrvatskoga liječničkoga zbora - Hrvatsko društvo za ginekologiju i opstetriciju Hrvatskoga liječničkoga zbora - Hrvatsko društvo za perinatalnu medicinu Hrvatskoga liječničkoga zbora - Hrvatsko društvo za ultrazvuk u ginekologiji i perinatologiji Hrvatskoga liječničkoga zbora - Hrvatsko društvo za medicinsku etiku i deontologiju Hrvatskoga liječničkoga zbora - Hrvatska strukovna udruga eksperata i

sudskih vještaka - Hrvatska udruga bolničkih liječnika - Specijalna bolnica za psihijatriju Sv. Ivan u Zagrebu - Klinika za psihijatriju Kliničkog bolničkog centra „Sestre milosrdnice“ Zagreb, I. Hrvatski kongres forenzične ginekologije i perinatologije s međunarodnim sudjelovanjem, (16.9.2016.-18.9.2016., Topusko/Hrvatska)

VULETIĆ, Suzana; RAKOŠEC, Željko; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica, *Duhovna skrb umirućih i ožalošćenih u sklopu palijativne medicine*, u organizaciji: Institut društvenih znanosti „Ivo Pilar“ - Hrvatsko katoličko sveučilište u Zagrebu - Udruga „posmrtna pripomoć“, (14.9.2016.-16.9.2016., Zagreb)

VULETIĆ, Suzana; FILAJDIĆ, Željko; IVANČIČEVIĆ, Marko, *Transhumanistička eugenika: Protetička kiborgizacija ljudskog poboljšanja nano-medicinskim zahvatima*, u organizaciji: Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu - Facoltà di Teologia – Pontificia Università Gregoriana di Roma, Znanstveni simpozij u čast p. Ivana Fučeka SJ, prigodom 90. Obljetnice života, Aktualne moralne teme, (4.12.2015., Zagreb)

PELČIĆ, Gordana; VULETIĆ, Suzana, *Vaccination in 21 Century?*, u organizaciji: International Society for Clinical Bioethics, *Bioethics in the Future. Technicization of the Man or Humanization of the Science?*, (21.09.2015.-22.09.2015., Bol/Brač)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, *Bioethics in the Future?*, u organizaciji: International Society for Clinical Bioethics, *Bioethics in the Future. Technicization of the Man or Humanization of the Science?*, (21.09.2015.-22.09.2015., Bol/Brač)

VULETIĆ, Suzana, *Survey on the attitude of Croatian Catholics toward the catholic moral teaching on family*, u organizaciji: Theological Faculty of University Ljubljana, *View of family and sexuality in the Church after the Second Vatican Council*, (20.5.2015., Ljubljana/Slovenija)

VULETIĆ, Suzana, *Motivacija medicinske profesije*, u organizaciji: Hrvatska komora dentalne medicine – Hrvatsko katoličko liječničko društvo, *Etika u dentalnoj medicini*, (15.5.2015.-16.5.2015., Zagreb)

VULETIĆ, Suzana, *Biomedical and moral-ethical aspects of dysthanasia*, u organizaciji: Association of Bioethicists in central Europe, *Fragen am Ende des Lebens*, (24.10.2014.-26.10.2014., Hl. Stanislaus Institut, Ljubljana/Slovenija)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, *Bio-ethical and eco-theological stimulation for enviromental protection and responsibility of ambiental bioethics*, u organizaciji: International Peace Research Association (IPRA), “Uniting for Peace, Building Sustainable Peace Through Universal Values“, (11.08.2014.-15.08.2014., Istanbul/Turska)

VULETIĆ, Suzana; JELIČIĆ, Ana; KARAČIĆ, Silvana, *Eugenička alteracija prirodnog nasljeđa. Izvornost na udaru rekonstrukcijskih zahvata biomedicinske tehnologije*, Bioetičko društvo u Bosni i Hercegovini, 4. Bioetički simpozij u Bosni i Hercegovini, „Integrativna bioetika i prirodno naslijeđe“, (20.06.2014.-21.06.2014., Sarajevo/Bosna i Hercegovina)

KARAČIĆ, Silvana; JELIČIĆ, Ana; VULETIĆ, Suzana, *Bioetika modernog ropstva*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i moderna epoha“, (18.05.2014.-21.05.2014., Mali Lošinj)

JELIČIĆ, Ana; KARAČIĆ, Silvana; VULETIĆ, Suzana, *Bioetičke konotacije Interneta*, Međunarodni simpozij, „Integrativna bioetika i moderna epoha“, (19.05.2013.-22.05.2013., Mali Lošinj)

VULETIĆ, Suzana, *Teološki prilozi moralne teologije u dva desetljeća časopisa Diacovensia*, Proslava 20. Obljetnice časopisa *Diacovensia*-teološki prilozi, u organizaciji: Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, (20.11.2013., Đakovo)

VULETIĆ, Suzana; JURANIĆ, Brankica; MIKŠIĆ, Štefica, *Model palijativne skrbi. Ideje i iskustva*, Hrvatski tjedan palijativne skrbi, Simpozij: *Iskustva i postignuća postojećih oblika palijativne skrbi u RH*, u organizaciji: Centar za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, (13.10.2012., Rovinj)

VULETIĆ, Suzana, *Moral-Bioethical Evaluation of Contemporary Biomedical Progress*, u organizaciji: International Society of Clinical Bioethics, „*Global and Deep Bioethics – From New Medical Ethics to the Integrative Bioethics*“, Medicinski fakultet, (23.09.2012.-25.09.2012., Rijeka)

VULETIĆ, Suzana; TOMAŠEVIĆ, Luka, *Bio/tehnološka konstrukcija integrativne bioetike*, u organizaciji: Bioetičko društvo u Bosni i Hercegovini, Treći Međunarodni Bioetički Simpozij u Bosni i Hercegovini, „*Integrativna bioetika pred izazovima biotehnologije*“, (25.05.2012.-26.05.2012., Sarajevo/Bosna i Hercegovina)

VULETIĆ, Suzana, *Suicide in Croatia, Demographical dates and sociological factors about existential despair*, u organizaciji: Association of Bioethicists in central Europe, *Suizid Situation. Vom gesellschaftlichen Tabu zum ethischen Thema*, (21.10.2011.-23.10.2011., Theologische Hochschule Pécs, Pečuh/Madžarska)

VULETIĆ, Suzana, *Physician today - ethical aspects of working in Health Care System*, u organizaciji: International Society of Clinical Bioethics, 8th ISCB International Conference, „*Advanced Technologies and Bioethics*“, (7.09.2011.-8.09.2011., Moscow University for the Humanities, Moskva/Rusija)

VULETIĆ, Suzana, *Moralna prosudba stavova o spolnosti i s njom povezanih pitanja bračnog života*, Znanstveni skup „*Kršćanski identitet i obitelj*“, Katolički bogoslovni fakultet, (23.05.2011., Đakovo)

VULETIĆ, Suzana, „*Opsesivno-konzumistički kult zdravstvene hipertrofije i mitovi svemoćne medicine*“, Internacionalni simpozij integrativne bioetike, (19.05.2010.-21.05.2010., Mali Lošinj)

Popularizacija znanosti

VULETIĆ, Suzana, Predavanja: *Duhovna palijativna skrb; Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi*, Poslije-diplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije, „*Osnove palijativne medicine*“, u organizaciji Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, (13.04.2024., Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek)

Prezentacija knjiga s područja bioetike na 20th International Conference of the International Society for Clinical Bioethics „*Integral Bioethics, health tourism and the protection of environment*“, u organizaciji: Sveučilište u Splitu – Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo – Shoka / Okayama University, (23.11-25.11.2023., Makarska /Hrvatska). [Tomašević, Luka, *Bioetika iz teološke perspektive*, Pergamena, Zagreb, 2014.; Mirat, Jure; Bujušić, Gordana; Uzelac, Slobodan; Skorup, Vlado, *Medicinska etika i bioetika*, Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Osijek, 2021.]

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica, *Patološko žalovanje*, Okrugli stol: Plašt koji štiti dostojanstvo čovjeka - „Žalovanje”, Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb, sv. Rafael Strmac, (27.06.2023., Šumetlica)

VULETIĆ, Suzana, *Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi*, Poslije-diplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije, „Osnove palijativne medicine“, u organizaciji Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, (11.02.2023., Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Patnja, bol i smrt u svjetlu Biblije i tami ljudskoga iskustva*, Pozvano predavanje u sklopu projekta: „Važnost mentalnog zdravlja: podrška u žalovanju“ Udruga „Podrška u kriznim situacijama“ (PUKS), (30.10.2022., Belišće)

VULETIĆ, Suzana, *Iskustvo neprihvatljivih traumatskih gubitaka i proces tugovanja*, Pozvano predavanje u sklopu projekta: „Važnost mentalnog zdravlja: podrška u žalovanju“ Udruga „Podrška u kriznim situacijama“ (PUKS), (29.10.2022., Belišće)

VULETIĆ, Suzana, *Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi*, Poslije-diplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije, „Osnove palijativne medicine“, u organizaciji Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek – Dom zdravlja Osječko-baranjske županije – Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb OBŽ – Alumni Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, (30.09.2021., Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Bioetičke dileme i moralna usmjerenja pomognute oplodnje*, Udruga Duhos - nadbiskupijski ured za pastoral mladih, (5.06.2021., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Prirodno planiranje obitelji*, Udruga Duhos - nadbiskupijski ured za pastoral mladih, (7.03.2020., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Duhovna dimenzija holističkog pristupa personalističke medicine psihosomatskim aspektima boli, patnje i zdravlja*, Pozvano predavanje povodom 28. svjetskog dana bolesnika, Hrvatska katolička udruga medicinskih sestara i tehničara - podružnica Osijek, (20.02.2020., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Suvremeni grijesi kult tjelesnosti*, Korizmena tribina, Institut za novu evangelizaciju „Sv. Ivan Pavao II.“, (17.04.2019., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Metode prirodnog planiranja obitelji*, Znanstveno predavanje i radionica, Udruga Duhos - nadbiskupijski ured za pastoral mladih, (9.03.2019., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Savjest kao Božji dar čovjeku u kontekstu kulture života*, Interni kolokvij o savjesti i kulturi života u okviru zajedničke sjednice vijeća HBK za život i obitelj te nad/biskupijskih povjerenika za pastoral braka i obitelji povodom dana života 2019. (25.01.2019., Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb)

VULETIĆ, Suzana, *Negativan utjecaj obiteljske i društvene okoline na razvoj rizičnih čimbenika ponašanja mladih*, Tribina upravnog odjela za sport, mlade i demografiju Vukovarsko-Srijemske županije - Katoličkog bogoslovnoga fakulteta - Centra za nestalu i zlostavljanu djecu iz Osijeka, (11.12.2018., Vinkovci)

VULETIĆ, Suzana, *Duhovna dimenzija kao integralni dio holističkog pristupa personalističke medicine psiho-somatskim aspektima boli, patnje i zdravlja*, Kršćanska Sadašnjost - Teološki četvrtak, Sofrologija – Svijest i liječenje duhovnim i tjelesnim potencijalima, (26.4.2018., Zagreb)

VULETIĆ, Suzana, *Moralni integritet i svjedočanstvo duhovnosti odgojitelja u vjeri u suvremenim društveno-Crkvenim uvjetima vjerskog odgoja predškolske djece*, Stručni skup za odgajateljice u vjeri, Agencija za odgoj i obrazovanje, (9.02.2018., Požega); (2.03.2018., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Dječje poimanje patnje, bolesti, smrti i žalovanja. Važnost shvaćanja u pedijatrijskoj palijativnoj skrbi*, Društvo „Hrvatska žena“ i grad Vinkovci, (23.11.2017., Vinkovci)

VULETIĆ, Suzana, *Duhovna skrb umirućih i ožalošćenih*, Udruga „Hrvatska žena“ – Poglavarstvo grada – Opća županijska bolnica Vinkovci, Povodom dana grada, (12.7.2017., Vinkovci)

VULETIĆ, Suzana, *Inicijativa 40 dana za život*, Tribina: *Kršćanski stav prema potpomognutoj oplodnji*, Pastoralni centar župe Gospe od Brze Pomoći, (25.10.2016., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana, *Inicijativa 40 dana za život*, Tribina: *Nezaštićenost pravnog statusa ljudskog embrija*, Pastoralni centar župe Gospe od Brze Pomoći, (14.03.2016., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana, *Kršćanski doprinos razvoju zdravstvene asistencije i religijske inspiracije sestrinske integrativne skrbi*, Prvi akademski dan sveučilišnog studija sestrinstva na Hrvatskom Katoličkom Sveučilištu, (3.12.2015., Zagreb)

VULETIĆ, Suzana; MIKŠIĆ, Štefica; JURANIĆ, Brankica; KOPUNOVIĆ LEGETIN, Sanja, *Utjecaj destruktivnih i protektivnih obiteljskih, društvenih i Crkvenih čimbenika na rast i razvoj djece*, Medicinski fakultet / katedra za pedijatriju - Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Đakovo, Program trajnog medicinskog usavršavanja, Utjecaj okolišnih čimbenika na rast i razvoj djece, (18.09.2015.-19.09.2015., Đakovo)

VULETIĆ, Suzana, *Tijelo i tjelesnost u percepcijama suvremenog čovjeka*, Seminar za animatore i suradnike u pastoralu braka i obitelji, (9.11.2013., Đakovo)

VULETIĆ, Suzana, *Kriza*, Tjedan kršćanske kulture, u organizaciji udrugu katoličkih intelektualaca, Društveni Institut Ivo Pilar, (27.05.2013., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Evandjelje života: proučavanjem do primjene*, Nacionalni studijski dan za djelatnike pastoralu braka i obitelji, Ured Hrvatske Biskupske Konferencije za obitelj, «Od teologije tijela do evandjelja života», (19.04.2013.-20.04.2013., Zadar)

VULETIĆ, Suzana, *Moralna odgovornost vjeronaučnog odgoja za humanističke vrjednote*, Stručni skup za vjeroučitelje osnovnih i srednjih škola Đakovačko-Osječke Nadbiskupije, Agencija za odgoj i obrazovanje - Katehetski ured Đakovačko-osječke nadbiskupije, (9.04.2013., Đakovo)

VULETIĆ, Suzana, *Etika odgovornog pedijatrijskog pristupa u provedbi terapijskog saveza profesionalnim i empatijskim stavom*, Medicinski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku – Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 10. poslijediplomski tečaj trajnog medicinskog usavršavanja I. kategorije, 5. Tečaj trajnog usavršavanja medicinskih sestara u pedijatriji, *Sekundarna prevencija u pedijatriji*, (9.04.2013., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana, *Suvremene biomedicinske urote protiv kulture života*, Obilježavanje dana života, u organizaciji: Slavonsko-Brodski dekanat - Bračno i obiteljsko savjetovalište, (4.02.2013., Slavonski Brod)

VULETIĆ, Suzana, *O potrebi uspostave palijativne skrbi s posebnim osvrtom na duhovne potrebe bolesnika*, Centar za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski tjedan palijativne skrbi, Javna tribina, „Čini dobro i osjećaj se dobro!“, (8.10.2012., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Kršćanski osvrt na prijedlog Zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji*, Javna tribina, Katolički dom biskupa Jeronima Milete, (23.05.2012., Šibenik)

VULETIĆ, Suzana, *Religijsko-bioetički osvrt na postignuća suvremene biomedicine*, Rekolekcija svećenika Šibenske biskupije, (23.05.2012., Šibenik)

VULETIĆ, Suzana, *Potpomognuta oplodnja: Između stava Crkve i zahtjeva neplodnih parova*, Kulturna tribina Teologije u Rijeci, Nadbiskupski dom, (29.03.2012., Rijeka)

VULETIĆ, Suzana, *Reproduktivna medicina = Roda suvremenog doba*, Studentska tribina u organizaciji DUHOS-a, (26.03.2012., Osijek)

VULETIĆ, Suzana, *Umjetna oplodnja: Kršćanski stav*, Tribina članovima dopisne teologije, (24.02.2012., Vinkovci)

VULETIĆ, Suzana, *Psihički poremećaji uzrokovani nezrelim religioznim ponašanjem*, Tribina članovima dopisne teologije, (25.03.2011., Vinkovci)

VULETIĆ, Suzana, *Identification of the moral and human goals in medicine between different bioethical positions*, Okrugli stol, Medicinski fakultet u Zagrebu, Post-diplomski studij biomedicine i stalnog medicinskog usavršavanja, (11.03.2008., Zagreb)

Aktivno sudjelovanje u među/narodnim znanstvenim projektima

- Članica projektnog tima, *Mostovi duha. Učvršćivanje duhovne i vjerske sinergije između Hrvata u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj*, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema programu prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 2024. godinu pod referentnim brojem 0241-RH-BIH-2024 u realizaciji Đakovačko-osječke nadbiskupije kao vodećeg partnera, Župe Presvetog Srca Isusova/Studenti kao partnera te Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu kao sunositelja projekta.

- Članica projektnog tima, *Vjera i identitet. Program osnaživanja identiteta Hrvata na području Beogradske nadbiskupije*, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije prema programu prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Republike Srbije za 2024. godinu pod referentnim brojem 058-RH-RS-2024 u realizaciji Đakovačko-osječke nadbiskupije kao vodećeg partnera, Pastoralnog centra Papa Ivan Dobri/Beograd kao partnera te Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu kao sunositelja projekta.

- Sudjelovanje u međunarodnom projektu „*Values and Decisions at the End of life / (VAL-DE-END)“ / Vrijednosti i odluke na kraju života*. (1.09.2017.-30.02.2022.) Nacionalna zaklada za znanost. Voditelj projekta: dr. med. Ana Borovečki, prof.

- Institucionalni projekt znanstvenih konferencija Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, „Prevenција trgovanja ljudima“, Predsjednica znanstveno-organizacijskog odbora, (11.12.2018.-11.12.2022.)

- Sudjelovanje u nacionalnom programu, projekta „Živjeti zdravo“ (UP.02.2.1.01.0001) Element 1 Zdravstveno obrazovanje - podelement Spolno zdravlje. Koautorstvo u izradi stručno-metodoloških materijala za vršnjačku edukaciju i izradu edukativno-promotivnih materijala o spolnom i reproduktivnom zdravlju, Europski socijalni fond, 2017.-2022., Voditelj projekta: prim. Tatjana Nemeth Blažić, dr.med., spec.

- Sudjelovanje u znanstvenom projektu, „Kršćanski identitet i kvaliteta bračnog i obiteljskog života“, (2007.-2010.), Voditelj projekta: red.prof. Pero Aračić

Aktivno sudjelovanje u znanstvenim istraživanjima

- Sudjelovanje u provođenju znanstveno-istraživačkog rada pod naslovom: „Stavovi studenata medicine, prava i psihologije prema distanzaciji i pravu pacijenata na suodlučivanje o postupcima liječenja u terminalnoj fazi bolesti“ Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, Medicinskog fakulteta u Osijeku, Sveučilišnog diplomskog studija sestrinstva.

- Sudjelovanje u provođenju istraživanja vezanog uz izradu znanstveno-istraživačkog rada pod naslovom: „Kronična tuga roditelja djece nestale u Domovinskom ratu i osoba koje su bile u zarobljeništvu“, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, Medicinskog fakulteta u Osijeku, Sveučilišnog diplomskog studija sestrinstva.

Među/narodno članstvo i suradnja

- Članica *Central Bioethical Association (BCE)/Bioetičko Udruženje centralne Europe* (2008'.-)
- Članica *International Society for Clinical Bioethics (ISCB)/Internacionalno Društvo Kliničkih Bioetičara*, (2011'.-). (Potpredsjednica društva od 2018'.-)
- Članica *International Academy of Innovation in Rehabilitation, Social Integration and Adaptations of invalids and persons with disabilities/Internacionalna Akademija Inovacije u Rehabilitaciji, Socijalne Integracije invalida i Adaptacije osoba s posebnim potrebama*, (2011'.-)
- Članica Hrvatskog Bioetičkog Društva (HBD) (2010'.-)
- Voditeljica znanstveno-istraživačkog odbora za religioznu i teološku perspektivu u integrativnoj bioetici Znanstvenog centra izvrsnosti za integrativnu bioetiku
- Članica nadbiskupijskog povjerenstva za brak i obitelj Đakovačko-osječke nadbiskupije
- Podupirajući član Udruge žena za borbu protiv raka dojke „Roseta“ Đakovo
- Počasni član Kršćanskog društva dentalne medicine

Članica u znanstvenim/uredničkim vijećima

- Časopis *Diacovenisa*, (od 2010.-znanstveno vijeće); (od 2012. – 2016.; 2021'.- uredničko vijeće)
- Odgovorna urednica Studentskog lista, *Teofil*, (2014.-2019., 2020.-2022.)

Znanstveno/organizacijski odbori

- Su/predsjednica organizacijskog odbora, 3. *Hrvatskog kongresa o palijativnoj skrbi s međunarodnim sudjelovanjem*, u organizaciji: Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu Hrvatskoga liječničkoga zbora / Zaklada Sveti Franjo- Palijativna skrb / Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku / Znanstveno-istraživački odbor za religioznu i teološku perspektivu u integrativnoj bioetici /

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu – Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i niz partnera, (24. - 26.10.2024., Osijek)

- Članica Znanstvenog odbora, međunarodnog kongresa *Etika u dentalnoj medicini III*, u organizaciji: Kršćanskog društva dentalne medicine - Hrvatske Komore dentalne medicine, (6.-7.9.2024., Zagreb.)

- Članica organizacijskog i programskog odbora, *5. simpozija o palijativnoj skrbi s međunarodnim sudjelovanjem, Bolja pristupačnost palijativnoj skrbi osigurava dostojan život do kraja, bez patnje i bolova*, u organizaciji: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske - Društvo za palijativnu medicinu – Zaklada sveti Franjo / Palijativna skrb – Hrvatska udruga za smanjenje šteta po zdravlju, (30.11.-02.12.2023., Vukovar).

- Potpredsjednica Međunarodnog organizacijskog odbora 20. međunarodne konferencije Internacionalnog društva kliničkih bioetičara (ISCB), (23.11.2023.-25.11.2023., Makarska).

- Članica znanstvenog odbora, *5. Međunarodnog simpozija palijativne skrbi, „Živjeti što bolje“*, u organizaciji Opće županijske bolnice Našice i suorganizaciji Sveučilište Sjever - Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo - Udruga medicinskih sestara i tehničara-OŽB Našice, (30.8.2023.-1.09.2023., Našice)

- Članica organizacijskog odbora, *2. Duhovno-intelektualnog susreta studenata teologije – Teologijada*, (9.06.2022.-11.06.2022., Đakovo)

- Članica organizacijskog odbora, *2. Međunarodne studentske GREEN konferencije*, (2.-3.06.2022., Osijek)

- Članica organizacijskog odbora, *„1. hrvatske konferencije o palijativnoj skrbi za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji“ s Međunarodnim sudjelovanjem*, u organizaciji: Centra za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine Medicinskog fakulteta u Zagrebu – CEPAMET. Suorganizatori: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo/Osijek - Hrvatski liječnički zbor - Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu - Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu - Đakovačko-osječka nadbiskupija i Zagrebački institut za kulturu zdravlja – ZIKZ, (10.11.2021.-11.12.2021., Osijek)

- Članica organizacijskog odbora, *International scientific and practical conference „Ethical problems of emergencies: the bioethics response to the COVID-19 pandemic“, 18 annual conference of the International Society of Clinical Bioethics*, u suorganizaciji: Ministry of higher and secondary special education Republic of Uzbekistan – Ministry of Health of the Republic of Uzbekistan – Ministry of Health of the Republic of Tatarstan - Kazan State Agrarian University – Republican Committee on the ethics of clinical research Academy of sciences of the Republic of Tatarstan – Kazan State Medical University – Samarkand State Medical Institute – Tashkent State Dental Institute, (5.10.2021.-6.10.2021., Russia)

- Počasni član Međunarodnog znanstvenog odbora, *11' međunarodnog simpozija o umjetnosti i znanosti, Dubinsko-ekološki i holistički pristupi u podržavanju životnih potencijala*, (26.09.2021.-29.09.2021., Čiovo/Trogir) (Odgođeno održavanje zbog COVID-19)

- Članica organizacijskog odbora, *International scientific and practical conference „Bioethics and existential risks of the modern world“, 17 annual conference of the International Society for Clinical Bioethics*, u suorganizaciji: Kazan State Medical University – Kazan State Agrarian University – Academy of Sciences of the Republic of Tatarstan, (9.10.2020., Kazan, Republic of Tatarstan, Russia)

- Predsjednica znanstveno-organizacijskog odbora, *institucijskog konferencijskog projekta „Prevenција trgovanja ljudima“*, Nositelj: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, Partneri: Đakovačko-osječka nadbiskupija, Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Osječko-baranjske županije, Grad Đakovo, Upravni odjel za sport, mlade i demografiju Vukovarsko-Srijemske županije, Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Osijek, Centar za nestalu i zlostavljaju djeću, Caritas Đakovačko-osječke nadbiskupije, Studentski zbor, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Đakovu, (17.01.2020.-18.01.2020., Osijek)

- Članica organizacijskog savjeta, *1. Međunarodne umjetničke i znanstvene konferencije „Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju“*, Suorganizatori: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, Podružnica Osijek (AMZH) - Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima - Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku (FOZOS) - Muzička akademija Univerziteta Crne Gore - Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu (UFZG); Partneri: Agencija za odgoj i obrazovanje, Podružnica Osijek (AZOO) - Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek (FDMZ) - Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija u Osijeku (FERIT) - Građevinski i arhitektonski fakultet Osijek (GrAfos) - Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu (KBF) - Lions Club Osijek (LCO) - Medicinski fakultet Osijek (MEFOS) - Pravni fakultet Osijek (PRAVOS) - UNIMA Education - Development and Therapy Commission (UNIMA) - Ured pravobraniteljice za osobe s invaliditetom (POSI), (5.12.2019.-6.12.2019., Osijek)

- Članica znanstvenog i organizacijskog odbora, *1. Međunarodne studentske GREEN konferencije*, (17.05.2018.-18.05.2018., Osijek)

- Članica organizacijskog odbora, *International Society for Clinical Bioethics, Bioethics without borders*, (27.11.2016.-28.11.2016., Jeruzalem/Izrael)

- Povjerenica KBF u organizaciji i moderator znanstvenog skupa, *„Ivan Antunović-narodni preporoditelj Hrvata u Ugarskoj“*, u organizaciji Katoličkog društva za kulturu, povijest i duhovnost – Ivan Antunović/Subotica – Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata - Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj – Filozofski fakultet u Osijeku – Filozofski fakultet u Zagrebu – Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu, (19.-21.6.2015., Subotica – Kalača)

- Članica Povjerenstva za prijavu znanstveno-istraživačkih i umjetničkih projekata na program Gost istraživač (INGI-2015) Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

- Predsjednica organizacijskog odbora, *International Society for Clinical Bioethics, Bioethics in the Future. Technicization of the Man or Humanization of the Science?*, (21.09.2015.-22.09.2015., Bol/Brač)

Nagrade, priznanja i pohvalnice

- Nagrada za izvrsnost u nastavnom radu, za izuzetna nastavna dostignuća, inovativni pristup učenju i poučavanju, kao i doprinos razvoju studentskog znanja i sposobnosti u proteklih pet godina, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku-Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu, 2024. godine.

- International Society for Clinical bioethics, *Appreciative Certificate of Recognition* for the promotion of bioethical thought on the International level and supporting the 20th International Scientific Conference of the International Society for Clinical bioethics, (23.11.2023., Makarska)

- Zahvalnica studentskog zbora Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera *za nastavnicu koja se najviše istaknula u obogaćenju studentskog života na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu 2022. godine.*

- Nagrada i priznanje studentskog zbora Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera *za najboljeg nastavnika 2018. godine*

- Sveučilište u Splitu, Podružnica Sveučilišni odjel za forenzične znanosti, *Pohvalnica za najkvalitetnije izvođenje nastave na diplomskom studiju Forenzike prema ocjenama studentske ankete u akademskoj godini 2016./2017.*

- Sveučilište u Splitu, Podružnica Sveučilišni odjel za forenzične znanosti, *Pohvalnica za najkvalitetnije izvođenje nastave na diplomskom studiju Forenzike prema ocjenama studentske ankete u akademskoj godini 2015./2016.*

- Nagrada i priznanje studentskog zbora Katoličkog bogoslovnoga fakulteta u Đakovu, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, *za nesebično zalaganje i posvećenost studentima, 2015. godine.*

MENTORSTVO ZAVŠNIH RADOVA

MEDICINSKI FAKULTET U OSIJEKU

Doktorske disertacije

Juranić, Brankica, *Specifična uloga sestrinske integrativne skrbi u procjeni nesvrishodnog tretmana kod bolesnika koji boluju od maligne bolesti*, Medicinski fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Osijek, 2023. (mentor: prof.dr.sc. Aleksandar Včev; komentor: prof.dr.sc. Suzana Vuletić)

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU

POSLIJEDIPLOMSKI SPECIJALISTIČKI STUDIJ PASTORALNE TEOLOGIJE

Poslijediplomski radovi sveučilišnih specijalista

Svjetlana Šokić, *Utjecaj depresivnih i anksioznih poremećaja na društveni i vjerski život pojedinca*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017., (neposredni voditelj radnje: Bošnjaković, Josip)

Ljubica Kovač, *Pro Life pokret i inicijative u promicanju moralnih vrijednosti života*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2017.

Ana Marija Kuća, *Utjecaj razvoda braka roditelja na djecu*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2017., (neposredni voditelj radnje: Bošnjaković, Josip)

Sanja Kopunović Legetin, *Ratni zločin silovanja tijekom Domovinskog rata na području Đakovačko-osječke nadbiskupije te pokušaj pružanja psihosocijalne i duhovne pomoći žrtvama istoga*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017., (neposredni voditelj radnje: Šota, Stanislav)

Edo Jurić, *Migrantska kriza kao pastoralni izazov*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017.

Zorica Tomić, *Krizne intervencije samodestruktivnog ponašanja ovisnosti*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2017.

- Maja Odobašić, *Anoreksija i bulimija – grešni zahtjev suvremene modne scene*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017.
- Vlatko Glavaš, *Posttraumatski stresni poremećaj*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017., (neposredni voditelj radnje: Šota, Stanislav)
- Filip Carević, *Terminalni bolesnici pred izazovima eutanazije i implementacije ključnih bioetičkih dokumenata zaštite dostojanstva umirućih*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2017.
- Žarka Karoglan, *Pastoral rastavljenih - uzroci, stanja i crkveno djelovanje*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2017.
- Silvija Doboš (r. Papić), *Rizični čimbenici poremećaja u ponašanju i njihova prevencija suicida kod mladih*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2016.
- Marina Živić, *Uloga religioznog odgoja u prevenciji nasilničkog ponašanja kod djece*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2015.
- Marina Pongrac Vidaković, *Suodnos religije-psihopatologije i duševnog zdravlja*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2015.
- Željko Rakošec, *Crkveno-društvena pastoralna odgovornost uspostave palijativne skrbi i hospicija*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral kriznih situacija, KBF, Đakovo, 2015.
- Venesa Šerić, *Kronično žalovanje – izazovi i mogućnosti pastoralnog djelovanja*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2015.
- Lovro Kladarić, *Pastoralni razgovori s vjernicima ugroženima samoubojstvom*, Poslijediplomski specijalistički studij pastoralne teologije s usmjerenjem: pastoral obitelji, KBF, Đakovo, 2013.

KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU
Diplomski radovi

- Matija Bajt, *Crkvene inicijative u prevenciji trgovanja ljudima*, KBF, Đakovo, 2024.
- Valentina Martinuš, *Kršćanska strategija žalovanja u palijativnoj skrbi. Iz perspektive umirućih i tugujućih*, KBF, Đakovo, 2023.
- Mihaela Megloba, *Medicus christianus – alter Christus*, KBF, Đakovo, 2022.
- Andrijana Stažnik (rođ. Lukadinović), *Razvoj palijativne skrbi*, KBF, Đakovo, 2022.
- Tamara Somek (rođ. Kovač), *Moralno-bio-etička odgovornost liječničkog djelovanja*, KBF, Đakovo, 2022.

- Antonia Kristić, *Bio-etički prijepori prenatalne i predimplantacijske dijagnostike*, KBF, Đakovo, 2022.
- Josipa Topolovac, *Duhovnost palijativnih pacijenata*, KBF, Đakovo, 2021.
- Antonia Zaoborni, *Pro-Life inicijative udruge „Hrvatska za život“*, KBF, Đakovo, 2021.
- Nikola Klemen, *Duhovna signifikantnost sakramenta bolesničkog pomazanja u bolničkom dušobrižništvu*, KBF, Đakovo, 2021. (neposredni voditelj radnje: Josip Bošnjaković)
- Marijo Žunić, *Religiozno hodočašće. Između duhovnih, turističkih ili komercijalnih tendencija*, KBF, Đakovo, 2020.
- Goran Đurđević, *Homoseksualnost. Pravne tendencije i Crkveni stav*, KBF, Đakovo, 2020.
- Darin Gibanjek, *Bioetička prosudba transhumanističke cyborg medicine*, KBF, Đakovo, 2020.
- Matej Vereš, *Psihološko-filozofsko-moralni problem suicida s posebnim osvrtom na stanje u Hrvatskoj*, KBF, Đakovo, 2020.
- Marko Rubil, *Pomognuto začće kroz prizmu katoličkog nauka i personalističke bioetike*, KBF, Đakovo, 2020.
- Martina Terzić, *Moralno-bioetički osvrt na farmakološki pobačaj*, KBF, Đakovo, 2019.
- Marijana Kvaka, *Moralno-bioetičke konotacije postabortivnog sindroma i duhovno-pastoralne intervencije*, KBF, Đakovo, 2019.
- Kristina Gilja, *Moralna kvalifikacija prebračnih spolnih odnosa*, KBF, Đakovo, 2019.
- Tomislav Vojnić Mijatov, *Bioetička dimenzija transplantacije organa*, KBF, Đakovo, 2019.
- Ana Puljić, *Dostojanstvo osobe kroz prizmu kršćanskog personalizma*, KBF, Đakovo, 2018.
- Martina Glavašić, *»Oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljše mnogo«. Egzegetsko teološka analiza Lk 7, 36-50 u komunikacijskoj perspektivi*, KBF, Đakovo, 2018., (neposredni voditelj radnje: Fužinato, Silvana)
- Božidar Nađ, *Misterij patnje. Evangelizacijski izazov bolničkog dušobrižništva*, KBF, Đakovo, 2017.
- Luka Ivković, *Bio/etički problemi vezani uz kloniranje i stvaranje GMO organizama na području zelenog genetičkog inženjerstva*, KBF, Đakovo, 2017.
- Marija Zečević, *Bitne vrednote i odrednice za kvalitetu bračnog i obiteljskog života u prvom desetljeću braka u Đakovačko – Osječkoj nadbiskupiji*, KBF, Đakovo, 2017., (neposredni voditelj radnje: Šota, Stanislav)
- Marina Ivković, *Pravo na zasnivanje istospolnih zajednica i posvajanje djece u Hrvatskoj i u Europi*, KBF, Đakovo, 2015.
- Mateja Šapina, *Okolišna bioetika u perspektivi teologije*, KBF, Đakovo, 2015.

- Ivana Perić, *Sporne inicijative zdravstvenog odgoja u Republici Hrvatskoj*, KBF, Đakovo, 2015.
- Nikola Kaurin, *Dostojanstvo zamrznutog ljudskog embrija*, KBF, Đakovo, 2015.
- Marija Karlušić, *Moralno-etička prosudba kockarskih ovisnika*, KBF, Đakovo, 2015.
- Sandra Brođanac, *Moralno-bioetički aspekti medicinske povjerljivosti*, KBF, Đakovo, 2014.
- Jelena Plazanić (rođ. Šimetić), *Uloga i funkcija Bioetičkih povjerenstava*, KBF, Đakovo, 2014.
- Nikola Neretljak, *Katolički moral pred izazovima globalizacijskih trendova*, KBF, Đakovo, 2014.
- Mirela Ivković, *Moralni izazovi planiranja obitelji*, KBF, Đakovo, 2014.
- Josipa Akšamović (rođ. Jurić), *Priziv savjesti u moralnim dvojabama liječničkog djelovanja*, KBF, Đakovo, 2014.
- Gabrić Branka, *Aktualni izazovi u zaštiti ljudskog života*, KBF, Đakovo, 2013.
- Dario Hrga, *Pobačajne tehnike suvremenih medicinskih postignuća*, KBF, Đakovo, 2013.
- Margareta Gregić, *Diskriminacijska ideologija starih i novih oblika eugenike*, KBF, Đakovo, 2012.
- Aleksandra Polgar, *Religijsko-bioetički pogled na medicinski potpomognutu oplodnju*, KBF, Đakovo, 2012.
- Marijana Brtan, *Bioetički sustav zaštite prava pacijenata*, KBF, Đakovo, 2012.
- Jurica Gašparović, *Legitimna i diskutabilna kloniranja*, KBF, Đakovo, 2012.
- Marina Tremboš, *Feminizam i Neofeminizam. Otvorenost Crkve za poslanje žene*, KBF, Đakovo, 2012., (komentorstvo: Dugalić, Vladimir; Vuletić, Suzana)
- Blanka Đurđević, *Idolopoklonstvo i Idolatrija. Grešne pojave krivog štovanja Božanstva*, KBF, Đakovo, 2011., (komentorstvo: Dugalić, Vladimir; Vuletić, Suzana)
- Vlatka Prgić (rođ. Barišić), *New Age – Alternativna duhovnost suvremenog doba i njen grešni odnos prema kršćanskom bogoštovlju*, KBF, Đakovo, 2011., (komentorstvo: Dugalić, Vladimir; Vuletić, Suzana)
- Marina Ivkić, *Bioetička prosudba prenatalne dijagnostike*, KBF, Đakovo, 2011; (komentorstvo: Dugalić, Vladimir; Vuletić, Suzana)
- Ivica Tušek, *Krepost vjere i ateizam*, KBF, Đakovo, 2010; (komentorstvo: Dugalić, Vladimir; Vuletić, Suzana)

MEDICINSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
Diplomski radovi

- Natali Vuletin Gović, *Duhovnost u sestrinskoj skrbi psihijatrijskog bolesnika*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2022., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)

- Ivan Domitrović, *Uvažavanje čovječnosti u integralnoj dimenziji sestrinske skrbi*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2021., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Anja Ašenbrenner, *Duhovnost u sestrinskoj skrbi neurološkog bolesnika*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2020., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Nikolina Ferenčak, *Mjere prisile, etička pitanja i sestrinska profesija*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2019., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Trzun Šanje Brankica, *Karakterne osobine medicinskih sestara i svakodnevna praksa*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2018., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Iris Marin Prižmić, *Mjere prisile u psihijatriji i prava pacijenata*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2018., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Sanja Kozić, *Odgovorani pristup prema pacijentu*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2015., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)
- Ivkica Čukman, *Sestrinski doživljaj pacijenta u skrbi; između stigmatizacije i dostojanstvenog uvažavanja*, Medicinski fakultet, Zagreb, 2015., (neposredni voditelj radnje: Borovečki, Ana; Vuletić, Suzana)

FAKULTET ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO

Diplomski radovi

- Karla Katinić, *Mišljenje studenata sestrinstva o bioetičkim kontroverzama terapijskog kloniranja*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2024.
- Lorena Šamal, *Bioetičko znanje studenata sestrinstva na Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo o postabortivnom sindromu*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2024.
- Mihaela Balentović, *Medicinska sestra u službi dostojanstva bolesnika. Prikaz mišljenja studenata sestrinstva Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2024.
- Valentina Maleš, *Povezanost depresije i anksioznosti sa rizikom prekomjerne konzumacije alkohola kod studenata sestrinstva*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2024.
- Matea Arić, *Znanje zdravstvenih djelatnika o palijativnoj skrbi na području Republike Hrvatske*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2024.
- Katarina Dubravac, *Razlozi za eutanaziju iz perspektive studenata sestrinstva - Prikaz kvalitativnih intervjua*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2022.
- Klara Pavičić, *Znanja i mišljenje studenata Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek o cijepljenju protiv COVID-19*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2022.
- Ana Majdandžić Ilibašić, *Bioetički vidovi sestrinskog informiranja bolesnika: Prikaz kvalitativnih intervjua*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2022.

- Vesna Pintar, *Etičke dvojbe medicinske sestre kao člana tima u kliničkim istraživanjima lijekova i medicinskih proizvoda*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2021.
- Kristina Privara, *Medicinski potencijal i moralne kontroverze uporabe matičnih stanica*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Barbara Vinter, *Mišljenje i stavovi studenata sestrinstva o namjernom prekidu trudnoće „iz humanitarnih razloga“*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Mateja Mršić, *Uloga medicinske sestre u interdisciplinarnom timu palijativne medicine i provedbi bioetičkih smjernica skrbi na kraju života*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Marija Miškić, *Psihološko-moralni aspekt heterologne oplodnje*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Mihovil Pavlić, *Mišljenje studenata sestrinstva o prizivu savjesti*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Ivana Oslić, *Opravdanost obligatornosti cijepljenja djece. Stavovi i priziv savjesti roditelja i zdravstvenih djelatnika*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Helena Johum, *Utjecaj terapijskog dodira na bespomoćnost u palijativnoj skrbi*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2020.
- Mihaela Buhač, *Socijalna izolacija starijih osoba*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Slavonski Brod, 2020.
- Elizabeta Vinogradac, *Čuvanje profesionalne tajne i povjerljivosti podataka s obzirom na razvoj informatičke tehnologije u sestrinstvu*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.
- Matea Antunović, *Mišljenja i znanja studenata sestrinstva o pobačaju kao medicinskom, psihološkom, bračnom, bioetičkom i moralnom problemu*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.
- Roberta Radulović, *Mišljenje i znanje studenata sestrinstva o molekularnim testovima za prenatalnu dijagnostiku kromosomskih abnormalnosti*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.
- Ivan Šoh, *Mišljenje studenata Fakulteta za dentalnu medicinu i zdravstvo u Osijeku o eutanaziji*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.
- Stefani Dukmenić, *Mišljenje i znanje studenata sestrinstva o medicinski pomognutoj oplodnji*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.
- Marija Bošnjak, *Transplantacija i doniranje organa iz perspektive studenata sestrinstva*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.

Matko Srednoselac, *Opće (ne)znanje, stavovi, mišljenja i nuspojave korištenja steroida. Prikaz kvantitativnih istraživanja*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2019.

Preddiplomski studij fizioterapije

Marko Srednoselac, *Bioetička analiza body-buildinga kod rekreativaca*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2022.

Monika Feketija, *Kliničko-bioetičke dvojbe fizioterapeuta u njezi palijativnih bolesnika*, Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo, Osijek, 2022.

**KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET U ĐAKOVU
(TEOLOŠKO-KATEHETSKE PROGRAM CJELOŽIVOTNOG UČENJA ZA
ODGOJITELJICE I ODGOJITELJE U PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA)**

Završni radovi

Marija Uremović Kolar, *Moralne osobine odgojitelja u vjeri*, Teološko-katehetski program cjeloživotnog učenja za odgojiteljice i odgojitelje u predškolskim ustanovama, Završni rad, KBF, Đakovo, 2015.

Cecilija Peroli Šunjić, *Edukativni čimbenici moralnog odgoja djece predškolskog uzrasta*, Teološko-katehetski program cjeloživotnog učenja za odgojiteljice i odgojitelje u predškolskim ustanovama, Završni rad, KBF, Đakovo, 2015.

**SVEUČILIŠNI STUDIJSKI CENTAR
ZA FORENZIČNE ZNANOSTI SVEUČILIŠTA U SPLITU**

Diplomski radovi

Ksenija Vučković (r. Stanić), *Odnos prema autodestruktivnom ponašanju samoubojstva*, Sveučilišni studijski centar za forenzičke znanosti, Split, 2013.

Irena Ivković, *Kazneno pravna sposobnost i moralno/etička odgovornost svjedočenja*, Sveučilišni studijski centar za forenzičke znanosti, Split, 2011. (komentorstvo: Suzana Vuletić; Luka Tomašević)

**Nastavni kolegiji
2024./2025.**

**SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
SVEUČILIŠNI IZBORNI KOLEGIJ**

- *Clinical Bioethics from the Perspective of Moral Theology*

**NA KATOLIČKOM BOGOSLOVNOM FAKULTETU U ĐAKOVU
INTEGRIRANI PRIJEDIPLOMSKI I DIPLOMSKI FILOZOFSKO-TEOLOŠKI STUDIJ**

- *Posebna moralna teologija 1: Teološke kreposti i bogoštovlje* (obvezatni kolegij)
- *Bioetika*, (obvezatni kolegij)
- *„Psihopatološke“ devijacije nezrele religioznosti* (izborni kolegij)
- *Moralno-bioetička dijagnoza suvremene medicine* (izborni kolegij)

- *Moralno-bioetička analiza slučajeva bolničkih etičkih komiteta* (seminar)
- *Moralne dimenzije zdravstvene skrbi* (seminar)

SVEUČILIŠNI SPECIJALISTIČKI STUDIJ PROPEDEUTIKA PSIHOTERAPIJE I TEOTERAPIJE

- *„Psihopatološke“ devijacije religioznosti i ekleziogene neuroze* (izborni kolegij)
- *Suočavanje s boli i patnjom u svjetlu kršćanske antropologije i duhovnosti* (obvezatni kolegij u suradničkom su/izvođenju s prof.dr.sc. Vladimirom Dugalićem, mons.)

NA FAKULTETU ZA DENTALNU MEDICINU I ZDRAVSTVO JOSIPA SVEUČILIŠTA JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

- *Klinička bioetika* (Diplomski studij sestrinstva / Osijek + Slavonski Brod)
- *Bioetika transhumanističke cyborg medicine* (Prije-diplomski studij sestrinstva / Osijek + Prije-diplomski studij fizioterapija / Orahovica)

NA MEDICINSKOM FAKULTETU SVEUČILIŠTA U ZAGREBU, SVEUČILIŠNOG DIPLOMSKOG STUDIJA SESTRINSTVA

- *Etika sestrinstva* (Diplomski studij sestrinstva, razlikovni studij)
- *Znanost, filozofija i teorija u sestrinstvu* (Diplomski studij sestrinstva, obvezatni kolegij)